
Starostou Kopřivnice byl před týdnem znovu zvolen Josef Jalůvka z ODS. Jeho protikandidátem byl Zdeněk
Polášek z ČSSD, ale protože byl první muž radnice zvolen hned v prvním hlasování, o jeho kandidatuře
se již nehlasovalo.                                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Pátrání a záchrana zraněné osoby
v těžkém terénu součástí přípravy

K o p ř i v n i c e  (hod) - Členové jed-
notky SDH Kopřivnice absolvovali nepře-
tržitou třídenní odbornou přípravu v Hasič-
ské škole v Jánských Koupelích u Vítkova,
která byla zaměřena na složitější oblasti vý-
cviku.

Kopřivničtí dobrovolní hasiči v rámci
cvičení prošli teoretickou přípravou zdra-
vovědy zaměřenou zejména na poskytování
první pomoci, kterou si pak vyzkoušeli
v praxi. „Další blok byl zaměřen na obsluhu
čerpadel a agregátů, které má jednotka ve
výbavě, a jejich základní data. Mezi pro-
bíraná témata byla pro členy nově zařazena
část věnovaná zásahům na nebezpečnou
chemickou látku. Byly vysvětleny infor-
mace o způsobech označování nebezpeč-
ných látek při jejich přepravě zejména po
silnici a základní taktické postupy při zá-
sahu,“ přiblížil rozsah odborné přípravy
velitel SDH Kopřivnice Tomáš Melčák.

V rámci výcviku si hasiči vyzkoušeli
požár obytné místnosti, a to včetně vstupu
do objektu, vyhledávání a záchrany osob,
taktických postupů hašení požáru v uza-
vřených prostorech a použití přetlakové
ventilace. „Při pátrací akci po zraněné osobě
v těžkém terénu okolních lesů byla pro-
věřena fyzická kondice hasičů a jejich
schopnosti práce s mapou a orientaci v nez-
námém terénu. Bojové rozvinutí družstva na
požár obytných budov ve večerních hodi-
nách, při němž členové jednotky nesměli
používat osobní svítilny ani další žádné do-
stupné osvětlení,“ popsal další části výcviku
Melčák s tím, že hasiči si vyzkoušeli také
záchranu osob z člunu a vytvoření lanového
traverzu přes vodní tok. „Neméně důležitá
část byla věnována různým způsobům se-
bezáchrany hasiče z výšky pomocí dostupné
lezecké techniky,“ dodal velitel SDH Ko-
přivnice.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Před-
stavení Skvrny na slunci, kterým
minulý týden pokračovala před-
platitelská série ve zdejším kultur-
ním domě, nebyla, jak je mnohdy
zvykem, pouze prvoplánovou
komedií. 

Hra Leopolda Laholy disponuje
mistrně vystavěnou atmosférou a na
inscenaci bylo také vidět, že než se
stala zájezdovým kusem divadelní
agentury, byla na repertoáru
kamenného Divadla Pod Palmov-
kou. Začátek představení se mohl
divákovi jevit jako příjemná kome-
die, ale jak děj postupoval čím dál
častěji smích střídalo spíš mrazení
v zádech, neboť Jan Révai, Ondřej
Kavna i Tereza Kodešová rozehráli
na jevišti plnokrevné psychodrama.

Herci své diváky

bavili i děsili

Jan Révai v hlavní roli divadelní hry Skvrny na slunci odvedl před kopřivnickým
publikem velmi profesionální výkon.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Parket Kulturního domu v Kopřivnici
po roce znovu ovládne špičkový tanec a díky charakteru taneční sou-
těže Tatra se publikum může těšit nejen na soutěžní páry, které změří
síly v pěti standardních a pěti latinskoamerických tancích, ale také na
množství doprovodných tanečních vystoupení.

Taneční soutěž Tatra má i letos status taneční ligy, takže na ní mo-
hou startovat pouze páry nejvyšší výkonnostní kategorie M. Úvodní
kolo soutěže začne v sobotu 20. listopadu už ve 14 hodin odpoledne,
start večerní části, v rámci které proběhnou finálová kola, je naplá-
nován na devatenáctou hodinu. Podle pořadatelů se mohou diváci těšit
na desítky soutěžních párů nejen z České republiky, jejich celkové
počty však budou známy až v okamžik startu soutěže.

Přestože některé páry z odpolední části už diváci večer nebudou
mít možnost vidět, co nabídnou obě části soutěže ve stejné míře, je
bohatý doprovodný program.                   (Pokračování na straně 4)

Kulturní dům v sobotu ožije
nejen soutěžním tancemK o p ř i v n i c e  (dam) - Kopřivnické

skautské centrum Vanaivan je obdobou lidské
miss mezi projekty realizovanými díky dotaci
z Regionálního operačního programu Morav-
skoslezsko. Právě nové sídlo skautů postavené
pod internáty zdejší střední školy se totiž nej-
více líbí veřejnosti, která hlasovala v soutěži
Nej kačka z Evropy.

„Lidé si vybírali subjektivně, který projekt
znají, mají ve svém okolí, nebo se jim líbí.
Svou roli určitě sehrála místní hrdost,“ říká
David Sventek, ředitel úřadu Regionální rady
Moravskoslezsko, jež soutěž uspořádala.

Zájem veřejnosti byl překvapivě vysoký.
V hlasování, které proběhlo na internetu, dalo
svůj hlas jednomu z patnácti soutěžních pro-
jektů celkem 8 800 lidí, přičemž každý mohl

hlasovat jen jednou pro jeden soutěžní projekt.
Pro centrum Vanaivan hlasovalo celkem

1 644 lidí, což stačilo na suverénní vítězství,
druhá na pásce skončila v hlasování sportovní
hala Žákovská v Havířově s 1 260 hlasy
a ostatní soutěžní projekty už ani zdaleka
nedosáhly hranice jednoho tisíce hlasů.

„Získali jsme nový domov. Dříve jsme se
stěhovali z jedněch provizorních prostor do
druhých,“ říká o skautském centru Zdeněk
Michálek, vůdce kopřivnického Junáku. 

Na úspěch v soutěži jistě mělo svůj vliv
i to, že Vanaivan, který funguje od konce mi-
nulého roku, je otevřen nejen skautům, ale
i dalším dětem a široké veřejnosti. Objekt,
který vyrostl na zelené louce, stál 20,5 mili-
onů korun a Evropská unie na něj přispěla

částkou 18,7 milionů korun. Teď se tak ko-
přivničtí skauti mohou chlubit tím, že podle
výsledků soutěže šlo o nejlépe utracené
peníze z evropských dotací v kraji. „Je to pre-
stižní ocenění, které vrhá dobré světlo na
skauting, ale také na Kopřivnici. Nepřineslo
nám žádné hmotné ceny,“ ohodnotil prestižní
ocenění Michálek.

Soutěž Nej kačka z Evropy měla letos na
podzim svou premiéru, ale už teď je jasné, že
se bude znovu opakovat. 

„Jde o úspěšnou premiéru, opravdu jsme
nečekali, že se nám podaří oslovit téměř devět
tisíc lidí, a soutěž budeme určitě opakovat
každoročně v tomto období,“ řekl tiskový
mluvčí regionální rady Michal Sobek.

(Pokračování na straně 2)

Místní skauti prý nejlépe investovali peníze EU

Koalice prošla první zkouškou,
zvolila vedení města a radu

K o p ř i v n i c e  (hod) –
V současné době město zahájilo
přípravu projektové dokumen-
tace na další části revitalizace ve-
řejných prostranství - II. projekt,
který pro něj zpracovává pro-
jektová společnost Moravia
Consult Olomouc, a. s., jež vze-
šla z výběrového řízení. 

Do projektu je zahrnuto sedm
oblastí. Jde o předprostor před
Základní školou Alšova a úpravu
sportovního areálu školy včetně
vybudování veřejného dětského
koutku, dále jsou do projektu za-
hrnuty úpravy starého hřbitova
ve prospěch odpovídajícího re-

kreačně-klidového parku, část
areálu muzea Fojtství včetně vy-
budování malého pódia a pro-
pojení na dětský koutek u školy
Alšovy, stavební úprava spolu
s návrhem využití nevyužívané
zahrady u bývalé Mateřské školy
Máchova. Projekt počítá s vybu-
dováním jednoho univerzálního
dětského hřiště s mantinely pro
fotbal nebo volejbal a parkoviš-
těm, které by mělo vzniknout
v části zahrady Základní školy
Alšovy, a to jak pro potřeby
školy, tak i muzea Fojtství. Celý
projekt bude doprovázet výměna
laviček, odpadkových košů,

stojanů na kola a výsadba nové
zeleně.

„Projekční firma se musí při
svém zpracování držet zadaných
finančních limitů pro jednotlivá
prostranství, která vychází s mož-
ností daných dotačním progra-
mem. Projekční firma MCO
Olomouc, a. s., do konce listo-
padu vyhotoví první koncepční
studii. Ta by měla být předložena
veřejnosti k připomínkování při-
bližně v prvním prosincovém
týdnu,“ nastínil plány na nejbližší
období vedoucí oddělení rozvoje
území Milan Šmíd.

(Pokračování na straně 2)

Zpracovává se druhý projekt revitalizace
veřejných prostranství kolem ZŠ Alšovy

K o p ř i v n i c e (dam) - Nejtěsnější možnou
většinou jedenácti z jednadvaceti hlasů bylo před
týdnem na ustavujícím zasedání zastupitelstva
města zvoleno nové vedení Kopřivnice. 

V nejužším vedení města zůstávají Josef Ja-
lůvka (ODS) jako starosta a Dagmar Rysová (SNK)
v pozici 2. místostarostky. Nově je doplnili Miro-
slav Kopečný (ODS), který se stal 1. místostarostou
města, a Alois Janek, jenž jako třetí místostarosta
uzavírá kvarteto zastupitelů dlouhodobě uvolněných
pro výkon své funkce. Sedmičlennou radu pak do-
plnili Dagmar Jančálková (ODS), která tak obhájila
svůj post radní z minulého období, a nově pak Lumír
Pospěch (Šance 2010) a Jaroslav Šula (KDU-ČSL).
Přestože někteří politici až do poslední chvíle říkali,
že nikdy není nic jistého, nakonec radnici ovládla

koalice, jejíž ustavení bylo oznámeno už 22. října.
Přestože všichni nově zvolení uvolnění funk-

cionáři města byli zvoleni shodně jedenácti hlasy ko-
alice tvořené ODS, KDU-ČSL, SNK a Šancí 2010,
průběh volby byl i tak poměrně zajímavý. O post
starosty se jako o jediný ucházeli dva kandidáti,
Marie Streitová z ODS navrhla Josefa Jalůvku
a Milan Kapica z KSČM Zdeňka Poláška z ČSSD.
Oba jmenovaní kandidaturu přijali, ale vzhledem
k tomu, že byl hned v prvním hlasování zvolen Ja-
lůvka, o druhém kandidátovi v pořadí se již ne-
hlasovalo. Znovuzvolený starosta měl podporu
všech koaličních zastupitelů. Proti byli jednotně
všichni zastupitelé za ČSSD, zbytek opozice ne-
hlasoval nebo se hlasování zdržel.

(Pokračování na straně 3)

Aktuální přehled

zastupitelů města

(včetně kontaktů)

na straně 3
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V pátek 5. listopadu ve večerních hodinách prováděla
hlídka městské policie kontrolní činnost na Husově ulici.
Nedaleko koupaliště strážníci spatřili vozidlo stojící upro-
střed silnice a vedle něj ležícího řidiče. Ten byl napaden
čtveřicí mužů. Strážníci proto násilníky vyzvali, aby svého
jednání zanechali, ale devětadvacetiletý muž z Hukvald,
který byl zjevně pod vlivem alkoholu, nepřestal na bez-
vládného řidiče vozidla útočit. Strážníci tedy ke zklidnění
agresora použili donucovací prostředky a na místo přivolali
policisty Obvodního oddělení Policie ČR, kteří si případ
převzali k dořešení.

Dne 5. 11. zasahovali strážníci městské policie na ulici
Obránců míru v Kopřivnici. Osmačtyřicetiletý nájemník
jednoho z bytů si způsobil poranění na hlavě, když se pod
vlivem požití většího množství alkoholu vracel domů. Muž
odmítal komunikovat se záchranáři, ale strážníkům se jej
podařilo přesvědčit, aby otevřel a do čekající sanitky na-
stoupil. Byl převezen do nemocnice v Novém Jičíně, odkud
vzápětí po ošetření utekl.

Na tomto místě měl být původně otištěn avizovaný
rozhovor s nově zvoleným senátorem Zdeňkem Bestou. Bo-
hužel přes několikanásobnou urgenci pan Besta nedodal do
uzávěrky tohoto čísla Kopřivnických novin slíbené odpo-
vědi na otázky položené redakcí. 

Vedení koncernu Röchling minulý týden slavnostně uvedlo do provozu rozšířené prostory kopřivnického
závodu firmy vyrábějící plastové součástky pro automobilový průmysl.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vysloužilí důstojníci, pamětníci a představitelé města si 11. 11. připomněli Den veteránů. Krátká vzpomínka
s položením kytic u památníku vítězství byla ukončena státní hymnou. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Místní skauti ...
(Dokončení ze strany 1)
A kopřivničtí skauti nebudou bez

šance na úspěch ani v příštím roce.
Uspěli totiž se žádostí o další dotaci
a z Regionálního operačního programu
Moravskoslezsko by měli dostat pět
a půl milionů korun na rekonstrukci
a vybavení bývalého Areálu zdraví
v těsném sousedství skautského centra. 

V přírodním prostředí by měly
vzniknout nejen fitnesscentrum pod
širým nebem, lanové centrum, luko-
střelecká zóna, veřejné tábořiště a další
zařízení pro volnočasové aktivity, ale
také budova, ve které budou skauti
skladovat své stany a sportovní
pomůcky. Celý projekt by měl stát
zhruba šest milionů korun a spolufi-
nancovat ho budou skauti ze
svých vlastních zdrojů a pomoci má
také město. 

Pokud vše půjde dobře, tak by mohl
být areál, který bude zase sloužit nejen
skautům, ale i dalším neziskovým or-
ganizacím a široké veřejnosti, otevřen
už na podzim příštího roku.

Zpracovává se druhý projekt ...
(Dokončení ze strany 1)
Názor obyvatel k některým vari-

antním návrhům odpovědné pracov-
níky radnice zajímá a na základě
vznesených relevantních připomínek
pak bude po dohodě s vedením města
projekt upraven a dokončen

Realizace I. etapy revitalizace ve-
řejného prostranství před panelovými
domy na ulici Štramberské byla do-
končena. Celý projekt byl financován
z dotačního fondu EU, který získalo
město Kopřivnice na Integrovaný plán
rozvoje města JIH.

Během letošního roku byly rekon-
struovány inženýrské sítě, chodníky,
veřejné osvětlení, parkovací stání
a prostory před domy č. p. 1126-27,
1128-30 a 1132-38. Stavební práce
prováděla firma Alpine, stavební spo-
lečnost CZ, s. r. o., z Valašského Mezi-

říčí, která vzešla z výběrového řízení. 
„Její pracovníci museli zasáhnout

do stávající zeleně, odstranit z chod-
níků a komunikací asfalt a narušené
podkladní vrstvy, ale také provést pře-
ložky stávajících inženýrských sítí
včetně kanalizací a nakonec upravit
i veřejnou zeleň a doplnit městský
mobiliář,“ uvedl Martin Lapčík, pra-
covník odboru rozvoje města, jenž měl
projekt na starosti s tím, že před domy
tak bylo vybudováno celkem 99 par-
kovací míst. 

Cena za stavební práce byla dle
smlouvy o dílo přibližně 25 milionů
korun. Od 5. listopadu probíhají kon-
trolní prohlídky, a to jak za přítomnosti
budoucího správce komunikací a ze-
leně, tak i stavebního úřadu. „Drobné
nedostatky, které jsou zjišťovány, firma
postupně odstraňuje,“ podotkl Lapčík.

K o p ř i v n i c e (hod) - Zatímco většina úředníků kopřiv-
nické radnice většinou jezdí na školení z důvodu rozšíření svých
znalostí, pár zaměstnanců městského úřadu už také předává zku-
šenosti své či svých spolupracovníků jiným. Naposledy tomu
tak bylo na Podzimní škole Národní sítě Zdravých měst v Uher-
ském Hradišti, která proběhla na začátku listopadu.

Koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21 Ivana
Rašková předávala své zkušenosti ze strategického řízení
v udržitelném rozvoji. „V rámci Národní sítě Zdravých měst je
pouze osm měst, které jsou držiteli kategorie B, přičemž celá
síť má 90 členů. Byli jsme požádáni o předávání systematických
informací. Já jsem konkrétně hovořila například o strategickém
týmu, co dělá, jak byl sestaven, o provázanosti strategického
plánu na dílčí koncepce a indikátory. Hovořila jsem také o plánu
zlepšování Zdravého města, například co zlepšíme za nad-
cházející rok, a projektovém řízení,“ přiblížila Rašková. 

Tisková mluvčí radnice Lucie Petříčková zase mluvila o sys-
tému medializace. Přítomným předala praktické rady, jak pro-
pagovat město, radnici, ale i aktivity Zdravého města a místní
Agendy 21. Obě pracovnice radnice byly po svých vy-
stoupeních zavaleny dotazy, které se snažily předat s dalšími do-
plňujícími zkušenostmi a poznatky z praxe. „Naše vystoupení
byla vedením Národní sítě Zdravých měst hodnocena jako pří-
nosná,“ dodala Rašková.

Pracovnice radnice předávaly
zkušenosti z praxe úřadu

K o p ř i v n i c e  (hod) - I přes neustálé varování policistů,
že se při svých akcích budou zaměřovat na řidiče řídící vo-
zidlo po předchozím požití alkoholu, si mnozí z nich myslí,
že se jim nic nemůže stát. Naposledy se o tom přesvědčil pa-
desátiletý muž z Kopřivnice, který v pondělí 8. listopadu řídil
vůz zn. Škoda Felicie pod vlivem alkoholu a kolem 21. ho-
diny naboural do zábradlí mostu na ulici Janáčkově. 

„Řidič nezvládl řízení, měl téměř tři promile alkoholu.
Policisté mu na místě zadrželi oprávnění k řízení motorových
vozidel,“ uvedl tiskový mluvčí novojičínské policie Petr Gřes
s tím, že předběžná škoda je vyčíslena na částku 30 tisíc ko-
run. Řidiči musí počítat se zvýšeným počtem akcí policistů
cílených na kontrolu alkoholu u řidičů. Důvod je jasný.
„Novojičínští policisté jen za říjen letošního roku zjistili cel-
kem 30 řidičů, kteří usedli za volant pod vlivem alkoholu,
devíti zadrželi řidičský průkaz, dva řídili bez řidičského
oprávnění a jednomu řidiči odebrali vozidlo,“ upozornil na
dosavadní výsledky tiskový mluvčí.

Řidič pod vlivem alkoholu
naboural do zábradlí mostu

K o p ř i v n i c e  (dam) - Nej-
lepší podmínky pro podnikání v rámci
měst novojičínského okresu panují
v Kopřivnici. Vyplývá to aspoň z vý-
sledků celorepublikového pořadí srov-
návacího výzkumu Město pro byznys.
Tento výzkum mapuje podmínky pod-
nikání ve 205 městech v celé republice.
V celorepublikovém srovnání Kopřiv-
nice skončila na 69. místě, v kraji je
pak za Opavou druhá, okresnímu No-
vému Jičínu pak patří celkově až
stodevadesáté místo.

Kopřivnické radnici v hodnocení
pomohlo, že má vysoké hodnocení ve-
řejné správy, je úspěšná v získávání
evropských peněz a má nadprůměrný
podíl kapitálových investic.

Kopřivnice je prý
dobrá pro business

K o p ř i v n i c e (dam) - Památku
Dne veteránů uctili před týdnem 11. li-
stopadu v jedenáct hodin v Kopřivnici
představitelé města, pamětníci a zástupci
Českého svazu bojovníků za svobodu
a Vojenského sdružení rehabilitovaných.
U pomníku osvobození před budovou
bývalé ZŠ náměstí se sešly asi dvě
desítky lidí. „Doufám, že napřesrok se nás
tady sejde víc, abychom uctili životy těch,
kteří nejen v obou světových válkách
bojovali za to, abychom zde mohli teď
stát a svobodně mluvit,“ řekl starosta
Josef Jalůvka v krátké promluvě ještě
předtím, než krátkou vzpomínku ukončili
její účastníci zpěvem státní hymny.

Den veteránů se slaví už od roku
1920 vždy ve výročí dne a hodiny, kdy
byla ukončena 1. světová válka. Nejdříve
se Den veteránů pod různými názvy slavil
ve Francii, v USA a Kanadě. Postupně se
pak rozšířil do všech zemí Evropy.
V České republice se tento svátek, jehož
symbolem je květ vlčího máku, připo-
míná desátým rokem.

Vlčí máky oslavily
Den veteránů

Zimní údržba komunikací včetně
chodníků bude v nadcházejícím
zimním období zajišťována ve stej-
ném rozsahu jako vloni. Pracovníci
správce místních komunikací, firmy
Slumeko, s. r. o., budou zajišťovat
zmírňování závad ve schůdnosti
a sjízdnosti komunikací, které
vzniknou v zimním období z důvodu
nepříznivých povětrnostních podmí-
nek. Je ovšem potřeba, aby řidiči mo-
torových vozidel neztěžovali práci
silničářů nejrůznějšími nešvary, jako
je např. parkování s přesahem části
vozidla do chodníků, nevhodné od-
stavování vozidel v úsecích se
stísněným šířkovým uspořádáním,
v křižovatkách, na průjezdních
a manipulačních plochách mezi
parkovacími stáními, na přechodech

pro chodce a v neposlední řadě také
na uklízených místech pro manipulaci
a odvoz odpadu u kontejnerových sta-
novišť. Není možno zapomínat na to,
že vozidla zimní údržby potřebují
prostor pro bezpečný průjezd k pro-
vedení vlastní údržby komunikace,
k pluhování a posypu vozovek, a to
spolu s vozidly na svoz pevného do-
movního odpadu, vozidly hasičů
a dalších záchranných složek. 

Je nutno vždy dbát na zachování
přístupu k obytným domům z důvodu
požáru nebo jiné mimořádné situace,
kde mohou být ohroženy životy
a zdraví obyvatel.

Zimní údržba místních komuni-
kací na území města a místních částí
vždy probíhá podle schváleného
Plánu zimní údržby. V případě vý-

konu zimní údržby budou pracovníci
správce místních komunikací postu-
povat podle schváleného časového
harmonogramu pořadí důležitosti
u jednotlivých komunikací (znění
aktuálního Plánu zimní údržby viz
webové stránky města Kopřivnice
a Slumeko, s. r. o.). Pro vlastníky ne-
movitostí nadále platí odpovědnost
související s padajícími rampouchy
a sněhem ze střech včetně povinnosti
zajistit na své náklady odklízení takto
spadlého sněhu. Je zcela zakázáno vy-
hrnovat nebo vyhazovat sníh z pri-
vátních pozemků, parkovacích ploch
a sjezdů na plochy místních chodníků
nebo komunikací.  

Děkujeme za pochopení.
odbor OMM, MÚ Kopřivnice, 
Slumeko, s. r. o., správce MK

Špatně zaparkovaná auta zavazí při odklízení sněhu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivnický
závod společnosti Röchling se rozrostl
o dalších tisíc metrů čtverečních. Prostory,
které zdvojnásobily dosavadní sklad
nejmenšího z podniků usídlených v kop-
řivnické průmyslové zóně, byly zástupci
firmy slavnostně otevřeny 9. listopadu. 

Přestože nešlo o nějak markantní
„nafouknutí“ závodu, jakékoliv rozšiřování
průmyslových podniků je v poslední době
spíše výjimkou.

„Máme za sebou tu nejtěžší krizi
v automobilovém průmyslu a i firma
Röchling Automotive je společností, které
se hluboce dotkla. Byli jsme díky tomu
omezeni v rozšiřování počtu pracovních
míst. Ale doba se změnila, krizi jsme na-
konec dobře zvládli, a to především díky
třem základním hodnotám, které vy-
znáváme - kompetenci, kvalitě a inovaci,“
nechal se slyšet předseda správní rady

koncernu Röchling Georg Duffner.
Firma, která v Kopřivnici vyrábí plas-

tové součástky pro automobilový průmysl,
funguje ve vlčovické průmyslové zóně od
roku 2007. Začínala se šedesáti za-
městnanci, dnes i díky zmiňovanému roz-
šíření má už 85 zaměstnanců a její manažeři
nevylučují další, byť ne příliš velký růst.
„Přímo v souvislosti s vybudováním no-
vých skladovacích prostor jsme mohli přij-
mout tři zaměstnance pro úsek expedice,
ale jen díky tomuto rozšíření jsme mohli
přijmout také další spolupracovníky do vý-
roby, kterých bylo pochopitelně více,“
prozradil ředitel kopřivnického závodu
Röchling Hartmut Bischoff. Podle jeho slov
krize zasáhla i běžný provoz zdejšího pod-
niku, a v letních měsících minulého roku
byla dokonce zkrácena pracovní doba ve
firmě, ale díky těmto opatřením Röchling
nejen nepropouštěl, ale letos mohl počty

svých zaměstnanců dokonce zvýšit.
Podle Georga Duffnera k úspěšnému

zvládnutí krize přispěl i kopřivnický závod
Röchling, a to díky spolehlivosti a velmi
nízkým nákladům v oblasti zmetkovitosti
a reklamací. „To je zásluha zdejších pra-
covníků a nechtěli jsme jim děkovat pouze
slovy, ale vyjádřit naše poděkování i činy
a jedním z těchto činů je právě rozšíření zá-
vodu. Pracovní místa zde v Kopřivnici jsou
jistá a naši zdejší zaměstnanci mají velmi
dobrou perspektivu,“ vzkázal Duffner.

Po úspěšném zvládnutí krize se už celá
skupina Röchling znovu orientuje na růst.
Jako jedna z mála firem se prý může
pochlubit tím, že nemá žádné dluhy u bank
a tuto svou výhodu chce využít při
investicích do nových závodů, které mají
růst především v regionu střední Evropy,
jež firma považuje za strategický pro svůj
další rozvoj.

Röchling překonal krizi, rozšířil prostory a přijal lidi



(Dokončení ze strany 1)
Každý ze tří místostarostů, je-

jichž volba následovala, se mohl
opět spolehnout na stoprocentní pod-
poru koalice, míra odporu v opozič-
ních lavicích se však už různila.
Miroslav Kopečný dostal dokonce
šest hlasů proti svému zvolení,
kromě všech sociálních demokratů
byl proti jeho působení na radnici
také Milan Kapica z KSČM, zbytek
opozice se opět hlasování zdržel

a nebo nehlasoval vůbec. Místosta-
rostka Rysová byla, soudě podle vý-
sledku hlasování, asi nejpřijatelnější
kandidátkou. Proti jejímu zvolení se
vyjádřili pouze tři zastupitelé
z ČSSD, šest opozičních zastupitelů
se hlasování zdrželo a jeden ne-
hlasoval. V případě zvolení Aloise
Janka bylo opět šest zastupitelů
proti, ovšem bylo zcela jiné složení
zastupitelů, tři hlasy proti přišly
z ČSSD, dva z KSČM a jeden od
Nezávislého Ivana Telaříka.

Žádný z nakonec zvolených
místostarostů neměl faktického
protikandidáta. Na post 1. a následně
i 2. místostarosty byl sice zastupiteli
z KSČM navrhován Zdeněk Polá-
šek, ten ale kandidaturu v obou pří-
padech odmítl. Proti Jankovi byl pak
Radimem Hyvnarem (bezpartijní za
KSČM) navržen Jiří Novák, ale i on
svou kandidaturu odmítl. 

Velmi podobná situace jako
v případě volby místostarostů se
opakovala i u volby tří neuvolně-
ných radních. Při Dagmar Jančál-
kové navrhl Hyvnar protikandidáta
Karla Kuboše a Lumíru Pospěchovi
se měl na návrh Dušana Krompolce
postavit Jiří Novák, oba však
nominaci s díky odmítli. Na poslední
sedmé místo v radě už Jaroslav Šula
protikandidáta neměl.
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K o p ř i v n i c e  (dam) - První kla-
sické pracovní zasedání nově ustaveného za-
stupitelstva by se mělo uskutečnit zhruba za
měsíc. Předběžně navržený termín je ve
čtvrtek 16. prosince. Na tomto zasedání bu-
dou komunální politici mimo jiné diskuto-
vat i o tom, zda jim vyhovuje současná zvy-
klost v pořádání zastupitelstev či zda by se
měli scházet v jiný den či hodinu. Do ter-

mínu druhého zastupitelstva by měly jed-
notlivé politické strany navrhovat své zá-
stupce do finančního a kontrolního výboru
zastupitelstva tak, aby mohly být následně
jmenovány. Politici se budou muset dohod-
nout také na ustavení komisí zastupitelstva
a jejich personálním obsazení. Několik dní
před druhým zasedáním zastupitelstva se má
uskutečnit také první seminář jeho členů.

Klasické jednání už za měsíc
Na této straně KN svým čtenářům přinášejí

kompletní přehled členů nově ustaveného zastu-
pitelstva města. Zastupitelé sdružení do nově
zvolené koalice jsou v rámečcích s běžným pod-
kladem, opoziční politici mají rámečky s tmavším
pozadím. Zároveň vám přinášíme možnost kon-
taktovat své volené zástupce. Každý ze zastupi-
telů měl možnost zveřejnit e-mail či telefon, na
kterém je připraven přijmout vaše připomínky
a návrhy. 

Pište politikům ...

K o p ř i v n i c e  (dam) - Ještě v den
ustavujícího zastupitelstva uzavřeli vyjedna-
vači stran nové koalice dodatek už dřivé
podepsané koaliční smlouvy. Ten obsahoval
nejen dohodu na tom, že sedmý post v radě
původně rezervovaný pro zástupce TOP09
obsadí lidovecký zastupitel Jaroslav Šula, ale
především programové priority nové koalice.

„Programové prohlášení“ koalice tvořené
ODS, KDU-ČSL, SNK a Šancí 2010 prý ob-
sahuje asi dvacet bodů. Koalice slibuje ma-
ximální otevřenost, slušnost, ale také nekom-
promisní postup vůči porušování občanského
soužití.

Nejdůležitější body programu na ustavu-
jícím zasedání zastupitelstva města nastínil
staronový starosta Josef Jalůvka. 

Městský úřad má být v dalším období
maximálně otevřený nejen vůči zastupitel-
stvu, ale také směrem k občanům města a in-
stitucím, které v něm působí. Maximum in-

formací se má objevovat na internetu a ve
všech sdělovacích prostředcích. „Samozřej-
mostí je transparentní průběh všech veřejných
soutěží a výběrových řízení, i když i v sou-
časné době byly tyto informace podávány nad
rámec povinností. Chceme, aby úplně
všechno, co nemusí být předmětem nějakého
utajení, například v případě osobních údajů,
bylo k dispozici všem, kteří o to budou mít
zájem, tak, aby ani náhodou nevznikaly do-
hady o tom, že se někde něco děje. Je to dobrý
způsob, jak čelit neopodstatněným nařče-
ním,“ nechal se slyšet Jalůvka s tím, že právě
toto by měla být kvalitativní změna, kterou
pocítí každý občan.

Nová koalice také proklamuje co nej-
menší toleranci vůči všem projevům porušo-
vání občanského soužití ve městě. „Je to
jedna z věcí, která nás všechny trápí, projevilo
se to i ve volebních programech a chceme
nasadit daleko tvrdší postup vůči všem, kteří

toto občanské soužití narušují,“ řekl starosta.
Spolupracující strany v dodatku koaliční

smlouvy prý deklarovaly také svou vůli po-
kračovat ve všech započatých akcích, které
jdou napříč programovými prioritami. Mělo
by jít například o výstavbu domova pro se-
niory, rekonstrukci ulic Štramberské a Štefá-
nikovy, pokračování v opravách škol a škol-
ských zařízení. „Připravujeme výhled rozvoje
celého školství včetně toho, že bude dostatek
míst v mateřských školách. Pokračovat se
bude v rekonstrukcích a výstavbě dětských
hřišť a sportovišť. V bytové politice plánu-
jeme rozvoj různých forem bydlení v Ko-
přivnici a okolí. Plánujeme další rozvoj kul-
tury včetně využití školy náměstí a podobně,“
řekl na zastupitelstvu Jalůvka a dodal, že věří,
že mnoho z priorit koalice je totožných
s prioritami politických a volebních stran,
které nejsou její součástí, a bude možná spo-
lupráce při jejich realizaci.

Programové prohlášení slibuje hlavně otevřenost

Zdeněk Babinec
zastupitel

Politická přísluš-
nost: bezpp, ODS

Počet hlasů: 2 081
V zastupitelstvu od:

2010
Kontakt:

zbabinec@centrum.cz

Milan Kapica
zastupitel

Politická přísluš-
nost: KSČM

Počet hlasů: 1 157
V zastupitelstvu od:

1998
tel.: 776 662 175

Robert Lakomý
zastupitel

Politická přísluš-
nost: bezpp, SNK

Počet hlasů: 925
V zastupitelstvu od:

2002
Kontakt:

r.lakomy@tiscali.cz
tel.: 556 821 194

Dušan Krompolc
zastupitel

Politická přísluš-
nost: ČSSD

Počet hlasů: 1 667
V zastupitelstvu od:

2010
Kontakt: san.krom-

polc@quick.cz

Marie Streitová
zastupitel

Politická přísluš-
nost: ODS

Počet hlasů: 1 773
V zastupitelstvu od:

2006 
Kontakt: mariestrei-

tova@centrum.cz

Karel Kuboš
zastupitel

Politická přísluš-
nost: KSČM

Počet hlasů: 1 318
V ZM od: 1996
Kontakt: ov.novyji-

cin@kscm.cz
tel.: 556 709 807

Xenie Šustalová
zastupitel

Politická přísluš-
nost: ODS

Počet hlasů: 1 975
V zastupitelstvu od:

2010
Kontakt: xeniesusta-

lova@seznam.cz

Jiří Novák
zastupitel

Politická přísluš-
nost: bezpp, TOP 09

Počet hlasů: 801
V zastupitelstvu od:

2002
Kontakt:

jiri.novak@ktknet.cz

Radim Hyvnar
zastupitel

Politická přísluš-
nost: bezpp, KSČM

Počet hlasů: 1 006
V zastupitelstvu od:

2010
Kontakt: radim.hyv-

nar@centrum.cz

Ivan Telařík
zastupitel

Politická přísluš-
nost: bezpp, NEZ

Počet hlasů: 1 311
V zastupitelstvu od:

2006
tel.: 737 080 531

Tomáš Hrnčárek
zastupitel

Politická přísluš-
nost: ČSSD

Počet hlasů: 1 572
V zastupitelstvu od:

2010
Kontakt:

hrncatom@ktknet.cz
tel.: 732 115 241

Ladislav Stehlík
zastupitel

Politická přísluš-
nost: ČSSD

Počet hlasů: 1 626
V zastupitelstvu od:

2010
Kontakt: ladislav.ste-

hlik@gmail.com

Tomáš Hof
zastupitel

Politická přísluš-
nost: ČSSD

Počet hlasů: 1 587
V zastupitelstvu od:

2010
Kontakt:

hof.tomas@seznam.cz

Zdeněk Polášek
zastupitel

Politická přísluš-
nost: ČSSD

Počet hlasů: 1 771
V ZM od: 2010
Kontakt: zdenek.po-

lasek@koprivnice.cz
tel.: 556 879 682

Miroslav Kopečný
1. místostarosta

Pol. příslušnost: ODS
Počet hlasů: 1 984
V zastupitelstvu od: 2006
Kontakt: miroslav.kopec-

ny@koprivnice.cz
tel.: 556 879 417

Dagmar Rysová
2. místostarosta

Pol. přísluš.: bezpp, SNK
Počet hlasů: 1 208
V zastupitelstvu od: 2002
Kontakt:

dagmar.rysova@koprivnice.cz
tel.: 556 879 414

Jaroslav Šula
radní

Pol. přísluš.: KDU-ČSL
Počet hlasů: 1 256
V zastupitelstvu od: 1990-

98, 2002
Kontakt: j.sula@kopriv-

nice.cz, tel.: 602 558 852

Lumír Pospěch
radní

Pol. přísluš.: bezpp. Šance
2010

Počet hlasů: 807
V ZM od: 2002-05,  2010
Kontakt: pospech@zsmil-

hor.cz 

Dagmar Jančálková
radní

Pol. příslušnost: ODS
Počet hlasů: 2 125
V zastupitelstvu od: 1998
Kontakt: dagmar.jancal-

kova@koprivnice.cz
tel.: 737 207 446

Alois Janek
3. místostarosta

Pol. přísluš.: KDU-ČSL
Počet hlasů: 1 134
V zastupitelstvu od: 1990
Kontakt:

alois.janek@koprivnice.cz
tel.: 556 879 417

Koalice prošla první ...

Josef Jalůvka
starosta

Pol. příslušnost: ODS
Počet hlasů: 2 563
Zastupitelem od: 1990
Kontakt:

josef.jaluvka@koprivnice.cz
tel.: 556 879 410

Jednadvacet nových zastupitelů města se ujalo svých funkcí
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Milan Strakoš povede Příbor už pošesté

♦ Znovuzrozená kopřivnická kapela Charon chystá další koncert.
Hardcoreovou skupinu bude možné slyšet v pátek 19. listopadu po
sedmé hodině večer v klubu Nora. Hostem Charonu bude v modrém
sále skupina Zvrácené umění hrající punk – ska. Začátek akce je
netypicky už v 19 hodin.

♦Netradiční zážitek se v sobotu 13. listopadu naskytl náv-
štěvníkům kopřivnického klubu Nora. Jako diváci mohli být přítomni
vzniku rozhlasové hry. Pod názvem Radio Ivo vystoupili Johana
Švarcová, Marian Moštík a Petr Marek. Hra Život nedoceníš vznikala
formou volné improvizace přímo před zraky a v tomto případě hlavně
„sluchy“ diváků.

k r á t c e

K o p ř i v n i c e (dam) - Bez hu-
debních vystoupení i dlouhých proslovů
autorů či kurátorů se obešla čtvrteční ver-
nisáž výstavy v muzeu na Fojtství, a přece
trvala nezvykle dlouho. Anení se co divit,
projít si výstavu Dějiny udatného českého
národa znamená začíst se do sedmdesát
metrů dlouhého ilustrovaného leporela,
a přestože jde o bohatě ilustrované dílo,
přečíst „knihu“ přece jen nějaký čas vy-
žaduje.

Kopřivnická výstava zvětšeniny po-
pulárně historické knihy zaujme předev-
ším dětské publikum, ale pobavit se
a možná i dozvědět se něco nového se
mohou i dospělí. Autorka Lucie Seifertová
podává naše dějiny od pravěku až do
polistopadové éry s příjemným humorem
a nadsázkou. Sama se bohužel pro nemoc
otevření výstavy nezúčastnila, ale Ko-
přivničané o její přítomnost ochuzeni ne-
budou. Muzeum totiž v zatím blíže
neurčeném termínu připravuje workshop
s autory této výstavy, v rámci kterého si
zdejší školáci budu moci vyzkoušet, co to
obnáší být autorem obrázkových knih.

P ř í b o r  (ili) – V komunálních volbách v Pří-
boře zvítězila ODS před druhou ČSSD. Nejvíce pre-
ferenčních hlasů získal lídr ČSSD a dosavadní mí-
stostarosta Bohuslav Majer. Do třiadvacetičlenného
zastupitelstva se s pěti mandáty dostali členové
ČSSD a ODS, se čtyřmi mandáty pak KSČM a sdru-
žení nezávislých kandidátů Příbor je náš domov, se
třemi mandáty členové KDU-ČSL a dva z TOP 09.

Ustavující zasedání Zastupitelstva města Příbora
začalo ve čtvrtek 11. listopadu za účasti všech třia-
dvaceti zastupitelů. Zatímco třináct zastupitelů ve
své funkci pokračuje, deset bylo zvoleno nově.
Všichni poslanci nejdříve složili slib člena zastupi-
telstva do rukou nejstaršího zastupitele Miroslava
Olšaníka. 

Na funkci starosty navrhl František Berger
(KSČM) Danu Foriškovovu (KDU-ČSL), Pavla
Matulová navrhla Bohuslava Majera (oba ČSSD)
a Jana Svobodová Milana Strakoše (oba ODS). Dva-
nácti hlasy byl veřejnou volbou zvolen na funkci sta-
rosty Milan Strakoš, když byl podpořen členy ODS,
sdružením nezávislých kandidátů, TOP 09 a jedním
hlasem KDU-ČSL. 

Protikandidátu Bohuslavu Majerovi, kterého
podpořili čtyřmi hlasy členové ČSSD a komunisté
spolu se dvěma lidoveckými poslanci, scházel ke

zvolení jeden hlas. Tento jediný hlas také scházel
Bohuslavu Majerovi k získání postu místostarosty.
Místostarostou byl nakonec zvolen nováček v ko-
munální politice Martin Monsport (KDU-ČSL).

Předpokládanou kandidátkou na funkci místo-
starostky byla Dana Forišková, která se o tuto funkci
připravila tím, že podpořila kandidáta ČSSD
a KSČM. Situace zastupitelku Foriškovou mrzí.
„Volič je král, to je pravda, ale je králem jen do té
doby, kdy dojde k volební urně, pak už ne,“ řekla
v rozhovoru pro LTV Příbor.

Sedmičlennou radu města vedle starosty a mí-
stostarosty doplnili Jana Svobodová z ODS, Stani-
slav Janota, Milan Střelka a Radek Jurečka z SNK
a z TOP 09 Milada Podolská. Čtyři členové budou
v radě zasedat poprvé. 

Poprvé v historii města v ní nezasednou komu-
nisté a svého zástupce zde nebudou mít ani sociální
demokraté. „Jednobarevné složení rady je v rozporu
s přáním voličů,“ komentovali vzniklou situaci
Bohuslav Majer z ČSSD a Jiří Myška z KSČM.

Předsedy osadních výborů byli zvoleni za
Hájov Radek Jurečka, za Prchalov Ivo Lacný.

Na dalším zasedání Zastupitelstva města Příbor,
které se uskuteční ve čtvrtek 2. prosince, budou roz-
děleny kompetence starosty a místostarosty.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Velkou porci hudby dostanou návštěv-
níci dalšího koncertu Kruhu přátel hudby v Kopřivnici. Kromě toho, že
na koncertu ve středu 24. listopadu bude hrát mladý klarinetista Adam
Malík s doprovodem, bude totiž vystupovat také Komorní orchestr Ko-
přivnice, který tak před publikem oslaví patnáct let své existence.

Dnes dvacetiletý Ostravan Adam Malík byl už od dětství výrazným
hudebním talentem. Absolvoval ZUŠ v Ostravě - Mariánských Horách,
následně úspěšně vystudoval Janáčkovu konzervatoř v Ostravě a nyní
je posluchačem brněnské JAMU. Mezi tím vším stihl absolvovat celou
řadu interpretačních kurzů a uspět v několika prestižních soutěžích.
Kromě toho, že se s klarinetem věnuje klasické a jazzové hudbě, je taky
kytaristou a hudebníkem mnoha žánrů. Byl vybrán do užšího výběru
konkurzu kapely Ewy Farne, je členem folkové skupiny Nadarmo,
rockové kapely BLACK ROLL a revivalové skupiny AC/CZ hrající mu-
ziku AC/DC. V Kopřivnici se Adam Malík představí v klarinetovém
recitálu za klavírního doprovodu Lukáše Michela, který v současnosti
působí jako proděkan umění Fakulty umění Ostravské univerzity.

O druhou polovinu koncertu se postará místní dvacetičlenný Ko-
morní orchestr Kopřivnice. Jádro orchestru tvoří bývalí i současní žáci
základních uměleckých škol. Kolektiv je doplněn učiteli ZUŠ a studenty
ostravské Janáčkovy konzervatoře. Průměrný věk hráčů je 35 let. Re-
pertoár orchestru tvoří skladby z období baroka, klasicismu, romantismu,
ale i současná hudba. Orchestr koncertuje samostatně, ale často spolu-
pracuje také s Pěveckým sdružením Kopřivnice.

Koncert situovaný do kinosálu kulturního domu začne o půl osmé
večer.

Zahraje klarinetista Malík

(Dokončení ze strany 1
Publikum se může znovu těšit na Taneční

klub Akcent Ostrava  a Taneční soubor Radost
a Impuls Bohumín. Zatímco první přijedou jako
aktuální mistři světa v disco-dance, Bohumín-
ští drží titul mistra ČR a druhého vicemistra
Evropy v jazz dance. 

„Oba soubory tady byly také vloni, ale
chceme lidem nabízet špičkové soubory a je-
jich nabídka je tak široká, že předvedou něco
úplně jiného než před rokem,“ vysvětlila

opakování jmen Elen Jeřábková z kulturního
domu. 

Nově se v Kopřivnici naopak představí br-
něnský taneční klub Niké se svou juniorskou
latinskoamerickou formací a nebo roztleská-
vačky z novojičínské skupiny FunTime. Tra-
dičně dostanou na parketu Tatry prostor také do-
mácí, kromě vystoupení Tanečního oboru ZUŠ
Zdeňka Buriana se předvedou hip-hopoví
tanečníci Bad Boys Revolutions. Je možné, že
diváci uvidí také Taneční klub Jarky Calábkové

z Ostravy, naopak je pravděpodobné, že neuvidí
původně ohlášené Hybrids Crew, duo tanečníků
electro boogie totiž postupuje v televizní sou-
těži Talentmania a je možné, že bude mít jiné
závazky. „Určitě ale připravíme adekvátní ná-
hradu,“ nechala se slyšet Jeřábková. 

Nejlepší místa na večerní část soutěže byla
vyprodána hned v den zahájení předprodeje, ale
podle pořadatelů je stále ještě v prodeji dostatek
vstupenek na odpolední část soutěže a k sehnání
jsou i vstupenky na finálový večer.

Kulturní dům v sobotu ožije nejen soutěžním ...

Sedmdesátimetrové leporelo poučí, ale hlavně pobaví

M i k r o r e g i o n  (ili) – Ve
všech městech a obcích našeho mi-
kroregionu proběhla v minulém
týdnu ustavující zastupitelstva,
z nichž vyšla jména nových
starostů, místostarostů a radních.

Změny se dočkaly pouze
Štramberk, kde Věru Michnovou
vystřídal Jan Socha, a Kateřinice,
v nichž Radek Novák nahradil
Vladimíra Londina, který se z dů-
vodu důchodového věku již nechtěl
o funkci starosty ucházet. Přesto
obec o letité Londinovy zkušenosti
nepřijde, protože byl zvolen do
funkce místostarosty. V Kateřini-
cích probíhala stejně jako ve všech
ostatních obcí vyjma Štramberka
veřejná volba a v devítičlenném za-
stupitelstvu zasedli po čtyřech zá-
stupcích ze dvou kandidátek Sdru-
žení nezávislých kandidátů a jeden
člen ODS. Starosta byl zvolen
sedmi hlasy. V zastupitelstvu bu-
dou pracovat tři ženy.

V Mošnově byl pěti hlasy
zvolen starostou Roman Máca,
pro kterého tím začíná páté funkční

období, a jeho zástupcem se stal
Radomil Bodzsar. V devítičlenném
zastupitelstvu, ve kterém budou
pracovat tři ženy, se čtyřmi man-
dáty zasednou zástupci ze Sdružení
nezávislých kandidátů Mošnov, tři
ze sdružení Občané pro Mošnov
a dva ze Sdružení občanů
Mošnova. Ale jak uvedl Roman
Máca: „V malých obcích jde vždy
o volbu osobností. Tady politika
nemá prostor.“

Zdeněk Pexa byl v Petřvaldě
osmi hlasy zvolen starostou, mís-
tostarostkou se opět stala Šárka Fa-
biánová. Do patnáctičlenného za-
stupitelstva, tvořeného i šesti žena-
mi, usednou zástupci tří politických
stran – ODS, KDU-ČSL a KSČM
a tří sdružení – Nezávislí a hasiči,
Nezávislí kandidáti TJ a Sdružení
nezávislých kandidátů za obec Pe-
třvald. Rada obce je pětičlenná.

Starostky obcí Skotnice, Tr-
návka a Ženklava byly opětovně
zvoleny do svých funkcí všemi
hlasy. Pro trnávskou starostku
Boženu Londinovou tak začíná

šesté volební období. V patnácti-
členném zastupitelstvu zasedne
čtrnáct zástupců Sdružení nezávi-
slých kandidátů pro obec Trnávku
a jeden komunista, z toho pět žen.

V Ženklavě devět zastupitelů
vzešlo ze tří kandidátek – ODS,
společné kandidátky Sdružení
KSČM a Nezávislých kandidátů
a Sdružení pro rozvoj Ženklavy. Ze
dvou kandidátů na funkci místo-
starosty byl zvolen Miroslav Čer-
noch. V zastupitelstvu zasednou
čtyři ženy.

Ve Skotnici oproti minulým
volbám, kdy byla sestavena pouze
jedna kandidátka, si letos mohli
voliči vybírat hned ze čtyř kandi-
dátek. Ale pouze sdružení nezávi-
slých kandidátů Pro obec Skotnici
zaplnilo všech devět míst. Na dvou
kandidátkách bylo pouze po jed-
nom členu a na jedné byli zástupci
dva. Do zastupitelstva obce, v kte-
rém zasednou čtyři ženy, se tak do-
stali pouze kandidáti ze sdružení
Pro obec Skotnici. Místostarostou
se stal Jaroslav Bílek.

V obcích starostové obhájili posty

p l a c e n á   i n z e r c e
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KINO PULS

Čt 18. a pá 19. listopadu ve
20 hodin romantický USA Jíst,
meditovat, milovat. Liz Gilbert
měla všechno, o čem se předpo-
kládá, že o tom moderní žena sní
- manžela, dům, úspěšnou kariéru
- a přesto jako mnoho dalších se
cítila ztracená, zmatená a hledala,
co vlastně v životě chtěla

Čt 18., pá 19., ne 21. a po
22. listopadu v 17. 30 hodin a ne
21. listopadu v 15 hodin dobro-
družný fantasy VB, USA Harry
Potter a relikvie smrti - 1. část.
Je sedmým a posledním pokra-
čováním dobrodružství Harryho
Pottera, které je rozděleno do
dvou celovečerních filmů. První
část začíná, když se Harry, Ron
a Hermiona vydávají na nebez-
pečnou misi, jejímž cílem je najít
a zničit tajemství Voldemortovy
nesmrtelnosti - viteály

Ne 21. a po 22. listopadu ve
20 hodin akční komedie USA
Red: ve výslužbě a extrémně
nebezpeční. Vypráví příběh pen-
zionovaného agenta CIA Franka
Mosese, který žije poklidně
a idylicky na venkově. Až do té
doby, kdy se jej nové vedení CIA
rozhodne zlikvidovat

Út 23. listopadu ve 20.30
hodin komedie Thajsko, VB,
Francie, Německo Strýček Bún-
mí. Představte si, že se vám jed-
noho dne zjeví duch vaší životní
lásky a ztracený syn se vrátí v po-
době podivné lesní bytosti…
vítejte ve světě strýčka Búnmího.
Ve světě, kde přítomnost není je-
dinou realitou a minulé životy se
znovu hlásí o slovo (FK) 

Čt 25. listopadu v 16 hodin
(FK pro seniory) a čt 25. a ne 28.
listopadu v 18 hodin a čt 25. li-
stopadu ve 20 hodin krimi Česko
Kajínek. Kriminální thriller in-
spirovaný příběhem Jiřího Ka-
jínka, který je považován za prv-
ního nájemného vraha v České
republice. Díky svému útěku
z vězeňské pevnosti Mírov se
z něj stala legenda a také nej-
hledanější člověk v Evropě. Pět
týdnů, kdy unikal policii, je do-
dnes zahaleno tajemstvím 

Čt 25. listopadu ve 13.30
hodin komedie Československo
Šest medvědů s Cibulkou. Hr-
dinou filmu je klaun Cibulka
předvádějící v cirkuse úspěšné
číslo s medvědy. Ředitel cirkusu

však vymění své medvědy za
cvičené pašíky a Cibulka dostane
výpověď (Bijásek) 

Ne 28. listopadu v 15 hodin
a po 29. listopadu v 17 hodin
rodinný fantasy USA Alenka
v říši divů 3D. Devatenáctiletou
Alenku Kingsleyovou čeká zá-
žitek, na který hned tak nezapo-
mene. Když ji na viktoriánské za-
hradní slavnosti požádá o ruku
Hamish, bohatý, ale přihlouplý
syn lorda a lady Ascotových, se-
bere se a uteče pryč 

Ne 28. a po 29. listopadu ve
20 hodin akční krimi USA Ma-
chete. Vypadal jako docela oby-
čejný dělník z ulice a byl ideál-
ním kandidátem k tomu, aby na
něj hodili vraždu. Ale ukázalo se,
že je to Machete, legendární bý-
valý elitní agent, kterého se ne-
vyplatí naštvat

Út 30. listopadu ve 20 hodin
animovaná komedie ČR, Slo-
vensko Přežít svůj život (teorie
a praxe). Evžen, stárnoucí muž,
žije dvojí život. Jeden v realitě
a druhý ve svých snech (FK)

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

St 24. listopadu v 19.30 ho-
din recitál Adama Malíka, kon-
cert mladého klarinetisty, kyta-
risty a skladatele 

NORA CLUB

Pá 19. listopadu ve 21 hodin
Charon (hardcore), Zvrácené
umění (punk-ska) - modrý sál

KNIHOVNA

KOPŘIVNICE

Aktuální výstava: do 30. li-
stopadu Cesta životem, cesta
světem. Výstava dokumentár-
ních fotografií (čítárna) 

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů

a významným místním rodákům.
Aktuální výstava: Obří

leporelo Dějiny Českého
národa 

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových nabízí i autentické foto-
grafie, medaile, trofeje, plakety,
ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 30. li-
stopadu Tatra & Sodomka
aneb Kopřivnické automobily
s originálními karoseriemi
z Vysokého Mýta.

ŠUSTALOVA  

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

GALERIE VE VILE

Aktuální výstava: do 1. pro-
since Podivná stvoření. Výstava
plastik Mgr. Evy Gajdošíkové

MĚSTO

ŠTRAMBERK

St 24. listopadu v 17 hodin
Předadventní koledování aneb
Vánoce, buďtež vítány (ná-
městí)

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 21. listopadu v 18.30 ho-
din Shrek - Zvonec a konec

Ne 28. listopadu v 18.30 ho-
din Román pro muže
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Kniha Vladimíra Železného Dobré rady milovníka vína není

určena profesionálním degustátorům a sommelierům, i když se může
stát, že po jejím přečtení se jimi někteří čtenáři stanou…

Bekyně byly středověkým společenstvím žen, které bylo samo-
statné jak myšlením, tak i působením. Řídily se klášterními pravidly,
ale neskládaly řeholní slib. Román Požár v klášteře, který se odehrává
ve středověku, otevírá na pozadí mocenského boje mezi králem a
papežem dveře do fascinujícího světa bekyňských dvorů. Autorkou
knihy je Marie Cristenová.

Město snů je rozsáhlou románovou kronikou zachycující nejen
historii raného Manhattanu v 17. a 18. století a počátky New Yorku,
ale i počátky a rozvoj medicínské vědy, v níž praktičtí ranhojiči -
chirurgové - postupně získávají rovnocenné postavení s vysokoškol-
sky vzdělanými lékaři. Autorkou románu je Beverly Swerlingová. 

Zkušená autorka Romana Szalaiová nabízí v knize Láska na vý-
sluní čtenářům romantický a zároveň dramatický příběh mladičké
dívky toužící po úspěchu ve velkém světě modelingu a pop průmyslu. 

Kniha Křižovatka zvaná Balkán je vlastně reportážní průřez
Balkánem představující nejen svízele života v poválečných oblastech,
ale i veselé slavnosti romských trumpet. Máte-li zájem o náhled do
mentality a problémů lidí ze zemí bývalé Jugoslávie, pak vám tato kniha
poslouží jako skvělý manuál, který napsal Martin Ježek. 

Pátek 19. listopadu - Dokumentární film JAK SE ŽILO
z osmidílného cyklu MĚSTO OČIMA PAMĚTNÍKŮ z tvorby
Miroslava Hofmanna

Pátek 26. listopadu - ZPRAVODAJ

d o p i s y   č t e n á ř ů

Vzdáváme čest obětem fašizmu, komu-
nizmu – a co bude dál?!

Souhlasíme mnozí s uctívám a vzpomínám si
obětí fašizmu i komunizmu. Vždyť ze zkušenosti
již víme, že každý, kdo je delší dobu u moci, toho
také dokáže zneužívat! Právě proto se chci zeptat
(a nemám koho), kdo a kdy si uvědomí, že přibývá
také obětí současné DEMOKRACIE (od r. 1989).
Výmluvy, že za to můžou špatné zákony a že ně-
kteří lidé chtějí žít jako žebráci a bezdomovci,
občas uspějí, ale nejsou na místě!

Slabší dospělí jedinci mají smůlu již dnes, děti
a staří lidé trpí čím dál více ...! Ale několik
(nemálo) „vyvolených“ z naší demokracie profituje
již 21 let a mnozí se tváří jako lidumilové. Poučí
se lidé někdy z naší historie? Vždyť oběťmi se po-
každé stali hrdinové a ti nejslabší!

Jozef Černý

Otevřený dopis
Vážení spoluobčané,

dne 5. 11. 2010 jsem se písemně vzdal man-
dátu člena Zastupitelstva města Kopřivnice a tuto
rezignaci jsem doručil k rukám starosty v souladu
s volebním zákonem. Toto rozhodnutí jsem učinil
na základě výsledků povolebních vyjednávání, kdy
jsem byl po celé minulé volební období, tedy po
čtyři roky, ubezpečován členy KDU-ČSL o naší bu-
doucí spolupráci při sestavování příští koalice. Bo-
hužel, křesťanští demokraté se zachovali tak, jak
se zachovali, tedy veskrze amorálně. Nestačilo tzv.

„chlapské podání ruky“ lidovců, nedodrželi své
dané slovo a přešli na druhou stranu. K mocenské
garnituře, která zde na radnici vládla v minulém vo-
lebním období a se kterou měli oni sami velké pro-
blémy a zásadní názorové střety.

Bohužel stalo se. Vzhledem k této situaci
nemíním však nadále bojovat s větrnými mlýny,
kdy nová koalice si opět prosadí většinou hlasů vše,
co si zamane, mnohdy i v neprospěch občanů to-
hoto města.

Vzhledem k tomu, že v minulosti byla opozice
modrým vedením radnice vždy opomíjena, byla její
role v tomto městě velmi limitována. Do komu-
nálních voleb jsem osobně vstupoval motivován
snahou skončit s touto arogancí moci zdejších
mocných kmotrů, se snahou změnit správu věcí ve-
řejných ve prospěch obyčejných a slušných lidí.
Ale přes zisk mnoha preferenčních hlasů se to bo-
hužel nepodařilo. 

Lidová strana se rozhodla jinak. Šanci v ko-
munálních volbách 2010 dostali jiní a svou šanci
jistě i využijí…

Dovolte mi, abych tímto poděkoval všem, kteří
dali svůj hlas nejen mě samotnému, ale celé ČSSD
v Kopřivnici. Nově zvolenému zastupitelstvu přeji
hodně úspěchů v jeho práci, koalici přeji, aby se
poučila z chyb minulých. A nové opozici pak elán
do práce a pevné nervy. 

V úctě                             Jiří Tichánek, v. r.

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

Zadání: Tajenku křížovky tvoří české přísloví.

příspěvky zastupitelů

Povolební úvaha o ztrátě jedné listiny. 
Jak jsme již byli informování, dne 5. 11.

2010 se písemně vzdal mandátu člena Za-
stupitelstva města Kopřivnice pan Jiří Ti-
chánek. 

Odůvodnění tohoto protestního kroku,
který byl motivován mimořádnou „morální
flexibilitou“ bratří z KDU- ČSL, zaznělo
mimo jiné i na jednání ustavujícího zasedání
zastupitelstva města. Osobně tohoto kroku
velice lituji, ale zároveň mu rovněž velice ro-
zumím. 

Zajímavé jsou však i další souvislosti
spojené s touto rezignací. Rezignační dopis,
adresovaný v souladu s volebním zákonem
Josefu Jalůvkovi, byl podatelnou úřadu ora-
zítkován 5. 11. 2010. Od následujícího
okamžiku se však po něm údajně slehla zem,
listina se ztratila a zmizela beze stopy
v rozlehlých útrobách zdejšího městského
úřadu. 

Tato kafkovská skutečnost vyplula na po-
vrch teprve v okamžiku, kdy se první ná-
hradník na uvolněný mandát počal sám za-
jímat o informace k ustavujícímu zasedání
zastupitelstva, které bylo svoláno na 11. 11.
2010. A když pracovnice úřadu i v úterý 9.
11. 2010 potvrdila i Tichánkovi, že na poda-

telně prostě žádná rezignace není, předal jí Ti-
chánek jako důkaz podatelnou orazítkovanou
kopii, kterou měl k dispozici.

Proč je ale vůbec zajímavé rozepisovat se
o ztrátě jednoho papíru ? Co je na tom vůbec
zvláštního? Tak předně, opravdu není zcela
obvyklé, aby se na městském úřadě tzv. „troj-
kové obce“, tj. obce s rozšířenou působností,
ztrácely dokumenty. Skutečně se to nestává
a rozhodně se to nestává na podatelnách. Ty
zpravidla listinu přeberou, zaevidují do sys-
tému spisové služby a předají k vyřízení.
Není důvod se domnívat, že by tomu zde bylo
jinak. Tohle úřady zvládají vcelku dobře
i v naší kotlině. I zvídavé kontroly na to
chodí. 

Nebo že by se nakonec listina neztratila?
Ale proč, co by z toho kdo měl, proč by to
dělal? To lze jistě jen spekulovat. Co je však
mimo jakoukoliv spekulaci, je to, že náhrad-
ník podle platného volebního zákona auto-
maticky nastupuje až následujícím dnem, co
je písemná rezignace na mandát předána do
rukou starostovi dané obce. Až následující
den!

Pokud by se tedy, pochopitelně čistě
hypoteticky, dostala taková rezignace do
rukou starosty později, např. až v den usta-
vujícího zasedání zastupitelstva (u nás tedy

11. 11.), pak by ze zákona nastupoval nový
zastupitel až den poté (12. 11. 2010). Na za-
sedání by nový zastupitel ještě hlasovat
nemohl. A vzhledem k podané rezignaci by
na zastupitelstvu nehlasoval (a nevolil) ani
zastupitel původní, ten už by měl jaksi „po
sezóně“. Prostě a jasně, pro určitou politic-
kou stranu by bylo o hlas méně. Možná o je-
den velmi důležitý hlas, u těch voleb přece
jeden nikdy neví. Ale kdo by se k takové
účelové manipulaci u nás v Kopřivnici
uchýlil? 

Jistě nikoho takového nenacházíme
a nenalezneme. 

Chtějme tedy závěrem raději všichni
věřit, že se skutečně nedopatřením ztratila
pouze ona rezignační listina, koneckonců, je
to přece jenom papír. A věřme, že se neztratila
důvěra ve slušnost a korektnost. To by jistě
bylo pro práci (a budoucí spolupráci) nového
zastupitelstva mnohem horší.

Dušan Krompolc, 
zastupitel města

Názory publikované v textu nemusejí
být v souladu s názory redakce.
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

10 kříženců - pes
7 kříženců - fena
4 kříženci NO - pes
2 labradoři - pes

německý ovčák - fena

americká akita - pes
bígl - pes
rotvajler - fena
kokršpaněl - pes
J. R. Teier - pes

♦ Pronajmu dr. byt 2 + 1, ul.
Zdeňka Buriana (u školky). Volný
od 1. 2. 2011. Tel. 724 755 903
♦ dr. byt 2 + 1, 54 m2, ul.
Dukelská, 1. patro, balkon. Volný
od ledna 2011. Tel. 723 021 588
♦ Prodám dr. byt 3 + 1 po
kompletní rekonstrukci, ulice
Česká. Tel. 737 528 224
♦ Hledám podnájem bytu
1 + 1 nebo 2 + 1 v Kopřivnici.
Tel. 373 192 376
♦ Vyměním st. byt 2 + 0 za 
byt 2 + 1 (doplatek). Tel. 732 725
255

♦ Prodám štěnata Zlatého re-
trívra bez PP. K odběru začátkem
prosince. Tel. 604 413 679

♦ Prodám stavební parcelu
v Ženklavě, plocha 1 439 m2,
inženýrské sítě, rovinatý terén,
nádherné prostředí. Tel. 603 723
255
♦ garáž v řadové zástavbě  na
ul. Družební - Sever Kopřivnice.
Nejvyšší nabídce. Tel. 737 114
874, 737 889 668
♦ za dobrou cenu zahrádku
s chatkou, přes 200 m2 v Kopřiv-

♦ levně počítač s inkoustovou
tiskárnou. Tel. 774 367 342
♦ Sběratel koupí vše, co se týká
automobilů Tatra - knihy, pro-
spekty, příručky, seznamy náhr.
dílů, dobové fotografie, modely
a vše další. Tel. 732 440 511

nici. Voda i elektro na pozemku.
RK nevolat. Rychlé jednání vý-
hodou, cena dohodou. Tel. 722
087 053

♦ zánovní sedací soupravu bé-
žové barvy s květy, kombinace
s dřevem. Cena dohodou. K vi-
dění po 18. hodině. Tel. 607 819
256
♦ postel bílou kovovou, ma-
trace, froté prostěradlo. PC 2 000
Kč, nyní 500 Kč. Tel. 774 367 342
♦ stolní hokej zn. STIGA -
málo používaný. Tel. 604 403 257
♦ 2 ks bílé zahrnovací dveře,
kvalitní plast, cca 70 x 200 á 800
Kč/ks; 1 ks tm. hnědou retro se-
dačku – 2 sedák, š = 140 cm za
1 800 Kč; tm. hnědou odkládací
stěnu na zeď, kůže, 60 x 150 cm,
se zrcadlem, 2 bodovkami a po-
ličkou, 60 x 150 cm á 700 Kč;
2 ks masivní niky, mořeno maha-
gon, různé délky á 2 000 Kč/1ks;
3 ks masivní poličky á 150 Kč;
retro zrcadlo v hnědém zdobeném
rámu á 250 Kč; policový regál se
soustruženými koncovkami á 500
Kč; vana béžová 170 x 70 á 400
Kč, 2 ks kohoutkové baterie do
zdi á 200 Kč/1 ks. Tel. 736 289
677
♦ zimní obutí na discích VAZ
2101165/70R13, rezerva
165SR13OR34. Kompletní kola
jsou vyvážena a velmi málo jetá.
Tel. 604 662 983
♦ knihy Vlasty Pittnerové (6
ks), a po 1 ks podobné romány J.
Brožka, B. Říhy, K. Světlé, M.
Špetové, F. Pecháčková - čtení
našich babiček a prababiček.
Cena 20 Kč/ks. Tel. 608 304 424

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

♦ hledám pohlednou a hodnu
ženu. Bydlím na vesnici v rodin-
ném domku u vody a lesa. Mám
60 let a samotnému je mi smutno.
Volejte po 18. hodině. Tel. 556
802 497

s e z n á m e n í

k o u p í m

♦ Půjčky od přímého investora:
105 000 Kč za 1 266 Kč/měs. Bez
náhl. do reg. Nejsme 900...Tel.
605 254 131
♦ STUDIO 365 hledá nové
tváře pro modeling. Tel.  737 564
790, 10 - 14 hodin.
www.studio365.eu
♦ Hledá se poctivý nálezce
modrého batohu s nápisem Ta-
tranka. Nálezné. Tel. 603 889 440
♦ Daruje někdo nebo levně
prodá patrovou postel? Děkuji za
nabídku. Tel. 608 003 234
♦ Kdo daruje gramofonové
desky a filmy (pohádky) do staré
promítačky? Tel. 728 680 352
♦ Hledám jakoukoliv práci, na
čase a dni nezáleží, tel. 605 187
442

r ů z n é

z v í ř e c t v o

ROZMÍSTĚNÍ
VELKOOBJEMOVÝCH VAN

od 15 do 18 hodin.

Společnost SLUMEKO, s. r. o., Kopřivnice bude přistavovat

velkoobjemové vany na ukládání objemného odpadu z domácností

mazací a motorové oleje, olejové filtry,

televizory, obrazovky, lednice, zářivky, rádia, akumulátory, monočlánky,

zbytky barev, laků, ředidel a další odpad s nebezpečnými vlastnostmi,

který bude svážen pojízdnou sběrnou nebo může být odložen na sběrném

dvoře na dotřiďovací lince v ul. Panské, a také směsný komunální odpad,

který patří do kontejnerů a popelnic.

Do van je zakázáno odkládat:

v následujících lokalitách a termínech, vždy

29. 11. Dvořákova - slepý chodník
30. 11. Obránců míru - za MÚ (bývalá ubyt.)

22. 11. Komenského - u transformátoru
23. 11. Sadová - u kontejnerů na tř. odpad
24. 11. Česká - odstavná plocha na konci ul.

Kateřinický jarmark
25. listopadu od 17 hodin u ZŠ

ZŠ Lubina, město Kopřivnice, DDM Kopřivnice a
OS rodičů a přátel školy při ZŠ Lubina vás zve na

Program: •

•

•

vystoupení žáků školy
prodej: školní kalendáře, dětské
výrobky, preclíky, pravý školní punč

soutěž o nejlepší štrúdl

Akci finančně podpořily město Kopřivnice a OS rodičů
a přátel ZŠ Lubina
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♦ Bruslení veřejnosti: čt 18. 11. 8 - 13, pá 19. 11. 8.45 - 12.30, so 20.
11. 14.45 - 16, ne 21. 11. 14.30 - 15.45 hodin

♦ Futsal: so 20. 11. od 8 do 14 hod. 2. turnaj Frensport 3. třídy NJ, ne
21. 11. od 8 do 13.15 hod. 2. turnaj Frensport 2. třídy NJ+FM, so 27. 11. od
8 do 13.15 hod. 3. turnaj Frensport okresního přeboru NJ+FM - hala SOU
Kopřivnice, v 19 hod. Komax Kunčice p. O. - Tango Brno B (9. kolo II. ligy
sk. východ) - hala ZŠ E. Zátopka, ne 28. 11. od 8 do 16.15 hod. 3. turnaj
Frensport 1. třídy - hala SOU Kopřivnice

♦ Házená: so 20. 11. v 10 hod. Sokol Trnávka - DTJ Polanka n. O. (8.
kolo II. ligy mužů), ve 13.15 hod. KH Kopřivnice B - HCB Karviná B
(oblastní soutěž st. žáků), ve 14.30 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná
A (SM liga ml. žáků), v 15.45 hod. KH Kopřivnice A - HCB Karviná A (SM
liga st. žáků), so 27. 11. v 16 hod. KH Kopřivnice - Dukla Praha (9. kolo I.
ligy dorostu) - vše hala ZŠ E. Zátopka

♦ Hokej: pá 19. 11. v 19 hod. HC Kopřivnice - HC Studénka (krajská
liga juniorů), so 20. 11. od 9 hod. HC Kopřivnice - HC Frýdek-Místek (žá-
kovská liga 5. - 6. tříd), v 17 hod. HC Kopřivnice - TJ Horní Benešov (kraj-
ská liga mužů), ne 21. 11. v 9 hod. HC Kopřivnice - Jastrzebie (krajská liga
přípravek 3. a 4. tříd), ne 27. 11. v 9 hod. HC Kopřivnice - HC Nový Jičín
(žákovská liga 7. a 8. tříd).

♦ Krytý bazén: čt 18. 11. 6 - 12, 18.30 - 21, pá 19. 11. 6 - 8, 14.30 -
17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 20. 11. 12 - 21, ne 21. 11. 10 - 19,
po 22. 11. zavřeno, út 23. 11. 6 - 12, 14.30 - 17, 18.30 - 21, st 24. 11. 6 - 8,
14.30 - 17, 18.30 - 21, čt 25. 11. 6 - 12, 18.30 - 21, pá 26. 11. 6 - 8, 14.30 -
17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 20. 11. 12 - 21, ne 21. 11. 10 - 19
hodin. Mimo st a ne je dětský bazén uzavřen v době od 8.15 - 11.15 hodin.

♦ Rekreační turistika: so 20. 11. v 7.16 hodin ČD Pržno, Chrastiny,
Lubno, Malenovice, ČD Frýdlant nad Ostravicí, st 24. 11. v 8.20 hodin bus
Mošnov, Na Mlýně, polem do Trnávky (Zbrojnice),  lesem Skotnice ČD
(11.23/12.23), so 27. 11. v 6. 01 hodin ČD Frýdlant n. O., Solárka, Skalka,
Kunčice p. O., st 1.12. v 8 hodin ČD Holešov, Přílepy, Pod Lysinou, Rusava
kino, bus ČD Bystřice p. H., so 4. 12. v 9 hodin ČD Hostašovice, Straník,
Kojetín, Svinec, bus Nový Jičín 

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21 ženy, pá
14.30 - 21 muži, so 12 - 16.30 párovka a 16.30 - 21 společ., ne 10 - 19 spo-
lečná, st 17. 11. 10 - 14 společná, 14 - 18 muži

♦ Vodní aerobik: každé pondělí od 18.30 do 19.30 hod.
♦ Volejbal: so 20. 11. v 10 a ve 14 hod. TJ Kotouč Štramberk - KV

Kopřivnice (13. a 14. kolo KP II. tř. žen) - tělocvična Štramberk, ne 28. 11.
v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - OU Ostrava (15. a 16. kolo KP I. tř. mužů)
- tělocvična zimního stadionu, v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - TJ Sokol
Svinov (15. a 16. kolo KP I. tř. juniorek) - tělocvična ZŠ 17. listopadu

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Házená: starší dorost (7. kolo I. ligy): KH Kopřivnice – TJ Náchod
29:21 (15:8), sestava a branky Kopřivnice: Žingor, Cahlupa – Dostalík 1,
Dobrovodský, Pola, Kroča 2, Gřes 6, Mička 2, Podhráský 3/1, Schäfer 2,
Žižkovský 1, Reček 5, P. Žižkovský 6, V. Tížek 1; mladší dorost (7. kolo
I. ligy): KH Kopřivnice – Cement Hranice 43:20 (19:8), sestava a branky
Kopřivnice: Tichavský, Lipový – Kocsis 6/1, Bittala 4/1, Fulnek 3, Zima 5/1,
Tížek 4, Fila 4, P. Žižkovský 7, Bača 1, Veřmiřovský 5, Krpelík 1, Šustala
1, Hanus 2.

♦ Volejbal: muži (11. a 12. kolo KP I. tř.): KV Kopřivnice – VK Opava
1:3, 1:3; ženy (11. a 12. kolo KP II. tř.): KV Kopřivnice – TJ Sokol Ko-
zlovice 0:3 (-17, -15, -21), 1:3 (18, -20, -23, -8); junioři (13. a 14. kolo I.
ligy): KV Kopřivnice – TJ Jiskra Ústí n. O. 0:3 (-17, -20, -22), 0:3 (-22, -
17, -17). 

♦ Fotbal: muži (dohrávka 1. kola OP): Sokol Trojanovice I – Sokol
Zbyslavice 5:1 (3:0).

v ý s l e d k y

Místní fotbalisté mají za sebou vydařený podzim
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Fot-

balový podzim v nižších soutěžích
je minulostí. S čím vstupuje do
několikaměsíční přestávky ko-
přivnický klub? Výsledky napoví-
dají tomu, že bez velkých starostí.
Naopak, některé týmy FC Ko-
přivnice půjdou do zimní přípravy
evidentně s velkou chutí, k níž je
zákonitě budou motivovat li-
chotivá umístění v tabulkách.

Muži mají svou sedmou se-
zonu v okresním přeboru slibně
nastartovanou a vypadá to, že by
se na jaře mohli porvat o vy-
toužený postup do I. B třídy. Po
podzimu jsou v čele, druhá polo-
vina soutěže ovšem nebude vzhle-
dem k nebývale vyrovnané tabulce
vůbec jednoduchá. „Máme to
dobře rozehrané a byla by škoda
toho nevyužít. Rozhodně za po-
stupem půjdeme. Přes zimu za-

pracujeme na posílení mužstva,
v tuto chvíli ale ještě nemůžu nic
slíbit,“ vyjádřil se k týmu mužů
předseda klubu Zdeněk Kurečka. 

Z mládežnických družstev za
sebou mají vyvedený podzim pře-
devším mladší žáci, kterým v kraj-
ském přeboru patří fantastická po-
zice lídra. V soutěži zatím nenašli
přemožitele, body ztratili pouze
remízami s Rýmařovem a Třincem
B.

„S výkony kluků jsme v této
části sezony na výsost spokojeni.
Je vidět velké zlepšení a kroky do-
předu, samozřejmě ale nesmíme
usnout na vavřínech a musíme se
dál věnovat zlepšování individu-
álních i komplexních dovedností,“
chválí tým asistent trenéra Zdeněk
Kurečka mladší a dodává: „Na jaře
se na nás po zimní přípravě všichni
budou snažit vzhledem k postavení
vytáhnout. I proto budeme v zimě
tvrdě trénovat, protože musíme
počítat s tím, že jarní výsledky se
určitě budou odvíjet od přístupu
k přípravě. Jinak pevně doufáme,
že perspektiva kluků se promítne
za rok ve starších žácích. Teprve
tam se stoprocentně projeví jejich
kvality a naše práce.“

Bohužel postup do Morav-
skoslezské žákovské divize se
vždy odvíjí od umístění starších

žáků, takže tato soutěž zůstane Ko-
přivnici zapovězena. Starší žáci si
nevedou v krajském přeboru
špatně, stejně jako loni se pohybují
ve středu tabulky, ale ve srovnání
s výsledky mladších žáků zaostá-
vají. „Soutěž starších žáků je ná-
ročnější. Každý klub se na ni ve
srovnaní s mladšími soustředí. Je
tedy určitě vyrovnanější a je těžší
se v ní prosadit,“ vysvětluje před-
seda klubu Zdeněk Kurečka a do-
dává: „Naším handicapem je i to,
že v týmu je převaha hráčů ročníku
narození 1997, kdežto ti nejlepší
mají většinou o rok starší kluky.
Příslibem ovšem je, že příští rok
bychom na tom měli být podstatně
lépe.“

Dorost podle očekávání patří
ke středu tabulky krajské soutěže.
Přezimuje sice až na desáté příčce,
ale na šesté místo ztrácí pouhé
čtyři body. Vzhledem k tomu, že
se v soutěži utkávají fotbalisté od
šestnácti do devatenácti let a kádr
Kopřivnice je hodně mladý, měl
by jeho čas teprve přijít. „Kluci
jsou oproti loňsku o rok starší,
takže tam je nějaký posun ve vý-
konnosti. V zápasech kolikrát
rozhodovaly maličkosti, takže vě-
řím, že po zimní přípravě a se
zkušenostmi z podzimu to na jaře
určitě bude znovu lepší,“ podotkl

ke krajské soutěži trenér dorostu
Karel Gardáš. 

Tradičně vysoko jsou v okres-
ním přeboru týmy přípravky, star-
šímu áčku patří druhé místo,
mladšímu áčku pozice třetí. Starší
přípravka měla ještě vyšší ambice,
ale druhé podzimní příčky si cení.
„Mysleli jsme na průběžné vedení,
ale na to, že jsme některé zápasy
odehráli v nízkém počtu nebo
úplně bez střídání, jsme na tom
velice dobře. Hodně nás po-
znamenala změna na postu gól-
mana, kde jsme museli začít úplně
od začátku, pár kluků bylo ne-
mocných, takže to nebylo ideální.
Celkově by počet dětí mohl být
vyšší, ale pozitivní zase je, že kluci
jsou stmelená parta, a i proto jsou
výsledky,“ uvedl k působení starší
přípravky asistent trenéra Dušan
Forch.

Trenér mladší přípravky Ra-
dim Šudák si umístění družstva,
které v soutěži nastřílelo nejvíce
branek ze všech, váží. „Jsme výše
než loni a hlavně je u kluků vidět
zlepšení. V každém zápase jsme
byli lepší než soupeř, jen koncovka
někdy vázla. Důležité je i to, že
máme solidní počet dětí, ke kte-
rým přibývají další, těší mě jejich
zájem i zájem ze strany rodičů,“
uvedl Šudák.

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Roz-
hodně slibnou výchozí pozici pro
jarní boje má po podzimním so-
lidním působení v okresním pře-
boru kopřivnický fotbalový celek
mužů. Trenér Milan Svoboda sice
z funkce kouče mužstva kolo
před koncem podzimu odstoupil,
přesto se za první polovinou se-
zony rád ohlédl.

Po podzimu vám patří
i díky odloženým předehráv-
kám Kunína, Mořkova
a Štramberka první  místo, jak
jste s výchozí pozicí pro jaro
spokojen?

Rozhodně ano, protože ně-
které zápasy nám vůbec nevyšly,
některé nevyšly rozhodčím, navíc
přístup některých hráčů k trénin-
kům a zápasům nebyl stopro-
centní. Celkově vzato je překva-
pivě dobrá.

Tabulka je ale ohromně vy-
rovnaná a do boje o prvenství
může promluvit celá řada muž-
stev. Co tomu říkáte?

Vyrovnanost tabulky se odvíjí
od toho, že soutěž letos nemá vy-
loženého favorita, který by šel na
postup tak jako loni Nový Jičín B.
Je tam šest až sedm mužstev, které
se o něj mohou poprat.

Ani v tuto chvíli, kdy jste
viděl všechna mužstva v akci,
nemáte favorita?

Herně je to opravdu vy-
rovnané, nikdo se nevyvaroval
výpadku a na jaře to bude hodně
zajímavé. Rozhodovat bude mo-
mentální forma a také to, jak bu-
dou mít mužstva široký kádr. My
jsme na tom v tomto směru bo-
hužel v tuto chvíli špatně.

Úzký kádr byl bolestí celý
podzim, co vás ještě mrzelo?

Zklamaný jsem i z nasazení
a bojovnosti. Týmu často chybělo

větší zaujetí pro hru a chuť se
porvat. Srážely nás i hrubé chyby
jednotlivců. Ze zápasů mě jedno-
značně nejvíc zklamal ten ve
Štramberku, který bylo doslova
výbuchem, a také utkání doma
s Kunínem a zápas v Příboře. 

Těšilo vás naopak co?
Pokud hráči plnili taktické

pokyny a měli chuť po vítězství,
tak nás zdobil dobrý pohyb, jed-
noduchost, rychlost a rychlý pře-
chod do útoku. Mezi nejpovede-
nější zápasy patřil mač v Tro-
janovicích, kde jsme vyhráli 2:0,
domácí výhra nad Bordovicemi
a remízové utkání v Mořkově.

Kteří z hráčů splnili vaše
očekávání?

V obraně Petr Maslák,
v útoku Honza Špaček a Petr
Okřesík, který pro mě byl hodně
příjemným překvapením. Pří-
nosné bylo i hostování Kramoliše

ze Štramberka do konce roku.
Čeho především by se měl

tým na jaře vyvarovat, aby ko-
nečně dosáhl na kýžený postup
do I. B třídy?

Někteří hráči by měli jít do
sebe s životosprávou a přístupem
k tréninku. Pokud se toto nezlepší,
může na jaře nastat propad vy-
rovnanou tabulkou.

Hlavně z pracovních a osob-
ních důvodů, ale také vzhledem
k výše zmíněným prohřeškům
některých hráčů jste z funkce
trenéra odstoupil. Vaše místo
zaujme dosavadní kouč žáků
Radomír Vlček. Je váš odchod
definitivní, nebo připouštíte, že
byste se mohl, až přejde kritické
období, k týmu vrátit?

Pokud by měl klub oslovil,
tak myslím, že bych mohl při-
bližně v horizontu dvou let znovu
pomoci.

Tým mužů přezimuje na čele tabulky

Michal Mička: „Máme to dobře rozehrané.“
K o p ř i v n i c e  (jfk) – To, že se Kopřivnice

drží na špičce tabulky okresního přeboru, považuje,
stejně jako trenér Milan Svoboda, za úspěch i obránce
Michal Mička. „Vzhledem k tomu, jak se trénovalo,
a tomu, že jsme jednu chvíli byli i osmí, je to hodně
dobré,“ myslí si jedna z opor mužstva.

Zároveň je ale hodně kritický. „Situace v mužstvu
není ideální,“ říká otevřeně. „Na tréninky nás chodí
pár, na zápasy se horko těžko dáme dohromady, se-
stava se pořád mění. Chtělo by to širší kádr a změnit
přístup některých hráčů,“ apeluje a dodává: „Máme
to dobře rozehrané a byla by škoda to jen tak ztratit.
Já osobně mám za sebou s mužstvem tři pokusy o po-
stup a doufám, že to letos konečně vyjde.“

Co říká na změnu ve funkci trenéra? „Komentovat

bych to moc nechtěl. Nějakým způsobem to mužstvo
poznamená, uvidíme, jestli pozitivně nebo negativně.
Každá změna přinese něco nového a my můžeme jen
doufat, že bude pro nás přínosem,“ říká o odchodu
Milana Svobody a angažování Radomíra Vlčka.

Ve hře o postup je podle něj až sedm mužstev. „Je
to ohromně vyrovnané a já jsem rád, že i s tak úzkým
kádrem hrajeme o špici. Dál bude hodně záležet na
zimní přípravě. Znovu budeme hrát zimní turnaj v No-
vém Jičíně. Tentokrát bychom měli být ve vyšší ka-
tegorii, a sehrát tak zápasy s kvalitnějšími soupeři než
loni, což by mohlo mít na přípravu pozitivní vliv. Zá-
ležet samozřejmě bude i na tom, jestli fyzickou pří-
pravu absolvuje dostatečné množství hráčů,“ doplnil
své úvahy Mička.

KP starší žáci
1. Baník C 13 11 1 1 71:9 34

2. N. Jičín 13 9 1 3 27:11 28

3. Karviná B 13 7 3 3 28:18 24

4. Hlučín B 13 6 5 2 41:18 23

5. Brušperk 13 5 4 4 24:19 19

6. Bílovec B 13 6 0 7 27:24 18

7. Hájek a S. 13 5 2 6 34:36 17

8. Kopřivnice 13 5 2 6 29:34 17

9. Sl. Opava 13 5 2 6 27:36 17

10. Ostrava-J. 13 5 1 7 14:30 16

11. Třinec B 13 4 2 7 14:27 14

12. D. Benešov 13 3 3 7 19:41 12

13. Havířov B 13 4 0 9 19:54 12

14. Rýmařov 13 2 2 9 12:29 8

KP dorostu
1. Frenštát 13 9 2 2 38:23 29

2. Jablunkov 13 9 1 3 28:16 28

3. Petřvald n.M.13 8 3 2 27:21 27

4. Skotnice 13 8 2 3 32:17 26

5. Řepiště 13 6 3 4 34:21 21

6. Suchdol 13 6 2 5 32:22 20

7. Petrovice 13 6 1 6 38:34 19

8. Albrechtice 13 4 5 4 17:18 17

9. Petřvald u K.13 5 1 7 26:20 16

10. Kopřivnice 13 5 1 7 24:20 16

11. H. Suchá 13 3 3 7 25:24 12

12. Bohumín 13 4 0 9 16:44 12

13. Staříč 13 3 0 10 11:46 9

14. Havířov 13 2 2 9 22:44 8

KP mladší žáci
1. Kopřivnice 13 11 2 0 51:10 35

2. Rýmařov 13 10 2 1 48:12 32

3. Nový Jičín 13 9 1 3 56:17 28

4. Baník C 13 7 3 3 61:20 24

5. Havířov B 13 7 3 3 44:28 24

6. Třinec B 13 7 3 3 33:19 24

7. Hlučín B 13 7 1 5 51:33 22

8. Karviná B 13 5 2 6 40:27 17

9. Sl. Opava 13 4 1 8 32:43 13

10. Hájek a S. 13 4 0 9 19:56 12

11. D. Benešov 13 3 1 9 15:58 10

12. Ostrava-J. 13 2 3 8 10:33 9

13. Bílovec B 13 2 0 11 19:61 6

14. Brušperk 13 2 0 11 25:87 6

Okresní přebor mužů
1. Kopřivnice 15 8 3 4 34:22 27

2. Mořkov 14 7 6 1 27:19 27

3. Kunín 14 7 5 2 21:15 26

4. Trojanovice I15 7 4 4 36:23 25

5. Štramberk 14 7 3 4 24:18 24

6. V. Albrecht. 15 7 2 6 30:23 23

7. Příbor 15 7 2 6 25:21 23

8. H. Životice 15 7 2 6 28:27 23

9. Skotnice 15 5 6 4 30:22 21

10. Sedlnice 15 5 1 9 22:29 16

11. Zbyslavice 15 4 3 8 22:35 15

12. Jistebník 14 3 4 7 17:23 13

13. Spálov 15 4 0 11 17:43 12

14. Bordovice 15 2 5 8 15:28 11

Čtvrtletník

stadiónu

Obnovení tradice

Odkud vyšel a kam kráčí

kopřivnický sport??

Problémová beseda,
tribuna názorů, podnětů

Čtvrtek 25. listopadu

v 17 hodim

Hotel Stadión

tel. 556 821 132
mobil: 607 687 178

ask.koprivnice seznam.cz@
E-mail:

Mladší přípravka
1. Bílovec 9 8 0 1 60:14 24

2. Studénka 9 7 2 0 50:7 23

3. Kopřivnice A 9 7 0 2 70:11 21

4. N. Jičín A 9 6 1 2 29:16 19

5. Petřvald n. M. 9 4 1 4 35:19 13

6. Frenštát 9 4 0 5 35:30 12

7. Kopřivnice B 9 3 0 6 22:42 9

8. Fulnek 9 2 0 7 20:51 6

9. N. Jičín B 8 1 0 7 5:86 3

10. Odry 8 0 0 8 8:58 0

Starší přípravka
1. N. Jičín A 8 8 0 0 75:2 24

2. Kopřivnice A 8 5 1 2 31:14 16

3. Fulnek 8 4 1 3 48:29 13

4. Bílovec 8 4 0 4 27:21 12

5. Frenštát 8 3 2 3 19:31 11

6. Studénka 8 3 1 4 23:45 10

7. Odry 7 2 0 5 17:35 6

8. N. Jičín B 7 1 1 5 6:20 4

9. Kopřivnice B 8 1 0 7 9:64 3



C e l j e  (jfk) – V lesku tří medailí se po vydařeném vystoupení
v úvodním závodě Evropského poháru mládeže v krasobruslení hřeje
místní klub FSC Kopřivnice. Ze slovinského Celje, kde se klání 4. –
7. listopadu konalo, dovezl zlato, stříbro i bronz.

Vítězství pro Kopřivnici vybojoval Samuel Tran v kategorii
chlapců ročníku narození 2003, který překvapivě porazil vynikajícího
bulharského závodníka, jenž hodně kazil. Druhou příčku si v kategorii
chlapců ročníku narození 2001 vyjel Robin Grussmann, který před-
vedl podstatně lepší výkon než na závodech Českého poháru, jež pod-
niku v Celje předcházely. Třetí místo pak získala Petra Milčinská v ka-
tegorii dívek ročníku narození 2002. V povedeném vystoupení
předvedla svůj vůbec první závodní dvojitý skok – salchow.

I řada dalších závodníků FSC, kterých ve Slovinsku startovalo cel-
kem třináct, skončila v první desítce, a proto šéftrenér kopřivnického
klubu Evžen Milčinský považuje zájezd rozhodně za vydařený. „Jsem
doslova nadšený, protože kromě medailí a dalších vysokých umístění
jsem skončili čtvrtí v soutěži týmů. A to nestartovaly marodící Nikol
Zátopková s Míšou Milčinskou, které by se ve výsledkových
listinách určitě pohybovaly také hodně vysoko,“ ohlédl se za závodem
šéftrenér.

Výsledky závodníků FSC Kopřivnice v závodě EP mládeže (Celje, 4.
– 7. 11.): dívky r. 2004: 5. A. Plašovská; chlapci r. 2003: 1. S. Tran, 4. J. Anděl;
dívky r. 2002: 3. P. Milčinská, 5. K. Šnyrychová, 16. L. Závadová; dívky
r. 2001: 13. A. Andělová, 18. B. Plašovská; chlapci r. 2001: 2. R. Grussmann;
dívky r. 1999: 10. D. Závadová; dívky r. 1998: 8. K. Kostelníková, 10.
V. Grussmannová; dívky r. 1997: 9. A. Jaroňová.

F r ý d e k – M í s t e k ,  K o -
p ř i v n i c e  (jfk) – Jako noc a den.
Právě takové byly zápasy 10. a 11.
kola ZUBR Extraligy, které v mi-
nulém týdnu odehrál kopřivnický
tým házenkářů. Ve středu odjel
z Frýdku, který stejně jako Ko-
přivnice bojuje ve spodní šestce,
s potupným debaklem 37:25, hned
v sobotu ale dokázal podstatně lep-
ším výkonem doma porazit Hra-
nice 28:27.
SKP Frýdek-Místek – KH Ko-
přivnice 37:25 (20:9)

Frýdek, který pod taktovkou
Jiřího Kekrta vykazoval v posled-
ních zápasech solidní výsledky,
vlétl do utkání jako vítr. Už v 6. mi-
nutě vedl po neproměněných
šancích svého soupeře 6:1 a i na-
dále na hřišti kraloval. Kopřivnice
tropila technické chyby, těžko-
pádně bojovala s brankářem Šolté-
sem a stěží odolávala dynamic-
kému útoku domácích.

Frýdek tak v poločase vedl už
o jedenáct branek a ve druhé půli
svůj náskok na odevzdaného sou-
peře lineárně navyšoval až do 48.
minuty, kdy dosáhl vedení 32:16.
Od „čtyřicítky“ Kopřivnici za-
chránilo prostřídání Frýdku, jehož
druhá garnitura více chybovala
a dovolila hostům skóre korigovat.

Jak hodnotil ze strany Frýdku
vydařené utkání domácí kouč Jiří
Kekrt? „Do každého zápasu jdeme

s krédem, že chceme hrát lépe než
utkání předešlé. V utkání proti sil-
ným soupeřům se nám to dařilo
a i dnes, kdy jsme věděli, že to
bude náročně, se to povedlo,“ kon-
statoval s potěšením Kekrt.

Kopřivnickému kouči Liboru
Hrabalovi se hovořilo o poznání
hůř. „Nenacházím slov. To, co
jsme předvedli v zápase „o čtyři
body“, byl ostudný výkon, za který
se stydím. I když jsme si říkali, že
to nebude jednoduché, že má
Frýdek za sebou dobré zápasy, do-
šlo k podcenění. Bohužel jsme za
celých šedesát minut nedokázali
zvednout hlavu a zabojovat. Frýdek
nás přehrál hlavně rychlými proti-
útoky, které jsme mu umožnili naší
málo agresivní hrou a nulovým
nasazením,“ uvedl trenér.

Nejvíce branek F-M: Holbein 6,
Hojník 6, O. Meca 4, Vacula 4. Se-
stava a branky Kopřivnice: Pour,
Čapka – Lipový, Střelec 3, Martiná-
sek 3, Hanzelka 1, Toms 2/1, Gřes 4/2,
Krejčiřík 3, Hardt 4, Kolmajer,
Kichner 4, Aspridis 1, Paseka. Sed-
mičky: 1/1 – 4/3. Vyloučení: 4:3.
Rozhodčí: Macho, Hájek. Diváků:
446. Další výsledky 10. kola: Třeboň
– Karviná 32:43, Hranice – Lovosice
23:29, Plzeň – Zubří 23:24, Brno –
Dukla 27:39, Přerov – Jičín 29:27.
KH Kopřivnice – Cement Hra-
nice 28:27 (12:11)

Stejně jako ve Frýdku i tento-
krát vstoupil do utkání lépe soupeř
Kopřivnice. V 8. minutě vedl 4:1,
domácí se však tentokrát dokázali

zkoncentrovat a brzy srovnali krok.
Od 20. minuty, kdy Střelec zvyšo-
val na 8:7, to byli oni, kdo v utkání
tahal za delší konec.

Hranice, které se musely obejít
bez Bednaříka a Heinze, si sice Ko-
přivnici nenechaly utéct na větší
než tříbrankový rozdíl, ale stále
byly o krok pozadu. Brzdily je pře-
devším technické chyby, ale i fakt,
že brankářská dvojice Kučerka –
Fabián tentokrát podala jen prů-
měrný výkon. Naopak Kopřivnici
se dařilo zakončení, v němž nade
všemi vyčníval Tomáš Kolmajer,
navíc hrála velice dobře v obraně
a v důležitých momentech ji po-
držel brankář Čapka. Definitivní
rozhodnutí padlo až v 60. minutě,
na jejímž začátku proměnil za
stavu 27:26 Kolmajer sedmičku
a Hranice už stačily jen snížit.

„Ve Frýdku nefungovalo nic,
dneska naopak hrál celý kolektiv
zodpovědně. Rozhodlo vysoké pro-
cento proměněných šancí a bojov-
nost,“ pozitivně hodnotil utkání ko-
přivnický brankář Michal Čapka.
Spokojen byl i trenér Libor Hrabal.
„Dneska jsme ukázali, že umíme
bojovat a předvedli jsme i dobrý
herní výkon. Dokázali jsme
rozběhat obranu, chodili do osob-
ních soubojů, dařily se nám do-
hrávky do křídla a také jsme
zredukovali technické chyby,“ kon-
statoval Hrabal. Trenér Hranic Jan

Hegar vytkl svému týmu předev-
ším individuálně rozdílné výkony.
„Zahráli Pavlíček, Galus, Bajgar,
Šíra, a to je všechno. Zbytek byl
průměrný až podprůměrný a ve
čtyřech se házená hrát nedá.
Udělali jsme také obrovské množ-
ství technických chyb. Domácí
odehráli bojovné utkání a zasloužili
si vyhrát,“ ohlédl se za duelem.

Sestava a branky Kopřivnice:
Čapka, Pour – Lipový, Střelec 2, Mar-
tinásek, Hanzelka 3, Toms 2, Gřes 4,
Krejčiřík 2, Hardt 2, Kolmajer 10/1,
Kichner 2, Aspridis 1, Paseka. Se-
stava a branky Hranic: Galus 7,
Pavlíček 5, Čadra 5/2, Bajgar 5. Sed-
mičky: 1/1 – 2/2. Vyloučení: 2:2.
Rozhodčí: B. Frieser, L. Frieser. Di-
váků: 300. Další výsledky 11. kola:
Dukla - Přerov 44:26, Karviná - Plzeň
25:24, Lovosice - Třeboň 40:24, Zu-
bří - Brno 38:28, Jičín - Frýdek-
Místek 32:19.
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Po debaklu ve Frýdku vítězství nad Hranicemi

Eva Moudrá z plaveckého klubu SK Kopřivnice se  na domácí Velké ceně nejvýše prosadila na padesátce
znak, kde skončila šestá.                                                                             FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Šachový A tym
bez porážky
O r l o v á  (jfk) – Šachový

A tým Kopřivnice zůstává i po
třetím duelu v krajském přeboru
bez porážky. Ve druhém kole
zdolal na domácích stolech Mittal
Ostrava C 6,5:1,5 a minulý ví-
kend, kdy se hrálo kolo třetí, si
odvezl výhru z Orlové, jejíž B
tým porazil 5,5:2,5. „Porazit
doma Mittal byla povinnost
a úlohu favorita jsme splnili
i v Orlové,“ pochvaloval si vy-
dařené zápasy kapitán Kopřivnice
Pavel Rosinský. 

Statistika: ŠK Tatra Kopřivnice
A – Mittal Ostrava C 6,5:1,5, body
Kopřivnice: Socha, Veřmiřovský,
Borovička, Omamík a Bříza po 1 b.,
Růžička, Papán a Rosinský po 0,5 b.;
SK Slavia Orlová B – ŠK Tatra Ko-
přivnice A 2,5:5,5, body Kopřivnice:
Růžička, Omamík, Borovička
a Rosinský po 1 b., Káňa, Veřmiřov-
ský a Papán po 0,5 b.  

Judisty Štramberka i Závišic
zdobí krajské mistrovské tituly 

K a r v i n á ,  J a b l o n e c
(jfk) – Závišickému i štramber-
skému judu se nadmíru vydařil
první listopadový víkend, kdy
Karviná hostila mistrovství Mo-
ravskoslezského kraje benja-
mínků.

Štramberk si vzhledem
k předcházející marodce velké
naděje nedělal, takže skutečnost
znamenající zisk čtyř medailí,
byla nad očekávání. Nejcennější
kov vybojovala Nikola Šimková
ve váze do 33 kg, která suverén-
ním způsobem vyhrála všechny
čtyři zápasy, v nichž porazila
i Kubíčkovou z SKP Ostrava,
s níž nemá příliš dobrou bilanci.
Na druhé místo se i přes pro-
dělanou operaci nosních mandlí
prokousal Daniel Šimek v kate-
gorii do 24,5 kg. Zápasy ve finále
spíše protrpěl, v pavouku ale ožil.
Vcelku snadno porazil Kolouška
z SKP Ostrava a ve finále svedl
vyrovnaný souboj s Filipcem
z téhož klubu, který nakonec os-
travský borec tím nejtěsnějším
poměrem vyhrál. Další stříbro při-
dal Adam Bajer, který se, ač po
nemoci, v kategorii do 32 kg pro-
bil předlimitními výhrami až do fi-
nále, kde nestačil na domácího

Szkwaru. Třetí příčku vyválčil
Vincent Skurka ve váze do 28 kg,
který se třemi výhrami prošel
mezi finálovou čtyřku. Tam pod-
lehl Radku Rýparovi ze soused-
ních Závišic, ale na Rozehnala
z Orlové už stačil a bral bronz.

Také závišické judo dovezlo
z Karviné cenný kov. Postaral se
o něj výše zmíněný Radek Rýpar,
který ziskem zlaté medaile po-
tvrdil roli favorita ve váze do
28 kg. V turnaji zúročil své zku-
šenosti i kvalitní přípravu a vyhrál
všechny zápasy ve své skupině na
ipon. V semifinále porazil štram-
berského Skurku a ve finále pak
Kubíčka z SKP Ostrava. Dalším
závišickým borcům, Jakubu Gaj-
duškovi a Filipu Hanzelkovi, se
v Karviné nedařilo a skončili
v poli poražených.

Úspěch si ve stejnou dobu při-
psal na konto i Ondřej Číp (kat. do
90 kg), který v Jablonci n. N. vy-
bojoval s týmem Olomouce titul
v klání dorosteneckých družstev.
V severočeském finále, kde se ut-
kalo celkem šest týmů, Olomouc
pod vedením zkušeného trenéra
Jiřího Štěpánka neokusila hořkost
jediné porážky a právem zvítězila
před Plzní a Ostravou.

Tři pohárové medaile z Celje
pro kopřivnické krasobruslení

ZUBR Extraliga po 11. kole
1. Karviná 12 9 2 1 363:316 20

2. Lovosice 11 8 1 2 331:277 17

3. Dukla 11 8 0 3 341:277 16

4. Zubří 11 8 0 3 317:288 16

5. Plzeň 11 7 0 4 332:275 14

6. Jičín 11 5 2 4 289:275 12

7. Hranice 11 5 1 5 286:281 11

8. Brno 12 4 0 8 358:403 8

9. Třeboň 11 3 1 7 292:342 7

10. Kopřivnice 11 2 1 8 283:356 5

11. Přerov 11 2 0 9 295:346 4

12. Frýdek-M. 11 2 0 9 290:341 4

Velkou cenu Kopřivnice zdobila plavecká esa
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Čeští re-

prezentanti Květoslav Svoboda, Barbora
Závadová či místní odchovankyně Petra
Klosová patřili k největším ozdobám už 15.
ročníku Velké ceny Kopřivnice v plavání,
která byla zároveň 6. závodem Českého po-
háru. Na akci, která se konala 6. – 7. 11., se
představila stovka plavců z patnácti klubů,
mezi nimiž kromě českých figurovaly i po
jednom slovenském a slovinském.

Již zmiňovaný Květoslav Svoboda do-
sáhl nejlépe bodovaného výkonu celého
mítinku, a to časem 3:52,10 min. na trati
400 m volný způsob, který byl tabulkově
ohodnocen 827 body. V závěsu za ním
skončila Barbora Závadová výkonem
2:16,97 min. na 200 m polohově, za nějž
brala 820 bodů, třetí příčka patřila Anetě Pe-
chancové z Trutnova (781 b.), čtvrtá Petře
Klosové z Nového Jičína (773 b.).

Vrcholem časového programu akce byl
Závod OV ČSTV na 50 m volný způsob,
jehož vítězi se stali Tomáš Plevko z Žatce
a Aneta Pechancová z Trutnova. 

Z domácích závodníků se klání
v důvěrně známé vodě nejvíce povedlo
Davidu Kunčarovi, Jiřímu Voráčovi, Evě
Moudré a Michaele Indrákové, překvapivě
dobře zaplaval i Patrik Svoboda, který vy-
hrál závod na 100 m znak. Juniorský re-

prezentant Kunčar dosáhl nejcennějšího vý-
konu v disciplíně 200 m volný způsob,
kterou vyhrál časem 1:53,28 min. a bral za
něj sedmou příčku v bodovém hodnocení
výsledků. Velká cena se povedla i odcho-
vankyni kopřivnického plavání Petře
Klosové, která zaplavala ve velice solidním
čase 1:02,65 min. stovku znak.

Celkové hodnocení Velké ceny, za jejíž
finanční podporu patří dík radnici, bylo
přesto trochu rozpačité. „Přijely špičkové
kluby z Ostravy a Trutnova, viděli jsme
kvalitní závodníky a nadprůměrné výkony,
závod se organizačně povedl, což nás
všechno těší. Mrzí nás ale poloviční účast
oproti předchozím ročníkům a tím pádem
i ekonomická stránka závodu,“ ohlédl se za
jubilejní Velkou cenou předseda SK Ko-
přivnice René Lakomý.

Českému poháru v Kopřivnici konku-
rovala ve stejný den další čtyři klání, což se
na účasti podepsalo, a klub mrzí, že svaz
něco podobného dopustil. „Nevíme, jestli
budeme usilovat o Český pohár i v dalším
roce, spíše se budeme snažit udělat Velkou
cenu jako velký závod pro mládež,“ přede-
slal Lakomý.    

Z výsledků plavců SK Kopřivnice na
Velké ceně Kopřivnice (6. – 7. 11.):
P. Chalupa (r. 97): 8. 50 Z 38,78 s, 11. 100 P
1:33,62 min.; D. Kunčar (r. 93): 1. 200

K 1:53,28 a 1 500 K 16:15,79, 2. 100 K 53,53
a 400 K 4:03,14, 3. 50 K 25,17; V. Simeonov
(r. 93): 7. 100 PZ 1:07,79, 9. 100 M 1:06,31,
12. 100 K 58,58 a 50 M 29,35; P. Svoboda (r.
92): 1. 100 Z 1:02,55, 8. 50 K 26,04; J. Voráč
(r. 97): 7. 50 Z 38,41, 11. 100 PZ 1:24,58, 13.
50 P 40,90; M. Zbavitel (r. 90): 5. 50 Z 32,30,
10. 100 PZ 1:10,28, 12. 50 K 26,48; M. In-
dráková (r. 97): 9. 50 P 39,11, 10. 50 Z 35,33,
13. 100 PZ 1:17,26; E. Kalíšková (r. 94): 12.
100 M 1:17,88, 14. 100 PZ 1:18,44, 15. 50 M
34,04; E. Moudrá (r. 96): 6. 50 Z 34,21, 10.
100 Z 1:17,65 a 200 Z 2:46,34; H.
Orošnjaková (r. 96): 7. 200 PZ 2:49,53, 15.
100 PZ 1:18,63, 19. 50 K 30,05. Závod OV
ČSTV NJ na 50 VZ: muži: 1. T. Plevko (SK
Žatec) 23,75, 2. O. Šlechta (SpPř) 24,21, 3. D.
Kunčar (SK Kopř.): 25,10, 4. K. Hadlovič (KPS
Ostrava) 25,16, 5. D. Urban (SK Žatec) 25,30,
6. M. Tomášek (Zlín) 25,55; ženy: 1. A. Pe-
chancová 26,53, 2. M. Elhenická (obě L.
Trutnov) 27,47, 3. T. Mráčková (PoPro) 27,72,
4. B. Morávková (L. Trutnov) 27,78, 5. M. Pe-
trová (KPS Ostrava) 28,37, 6. D. Rochovanská
(Zlín) 28,39. Nejlepší výkony podle bodova-
cích tabulek: 1. K. Svoboda (Kometa Brno)
400 K 3:52,10 min., 827 b.; 2. B. Závadová
(KPS Ostrava) 200 PZ 2:16,97, 820 b.; 3. A. Pe-
chancová (L. Trutnov) 100 PZ 1:04,89, 781 b.;
4. P. Klosová (PK Nový Jičín) 100 Z 1:02,65,
773 b.; 5. M. Elhenická (L. Trutnov) 800
K 8:58,66, 760 b.; 6. J. Nezdoba (PoPro) 200 M
2:02,11 min., 759 b.; 7. D. Kunčar (SK Kopř.)
200 K 1:53,28, 740 b.; 8. T. Bátěk (PoPro) 200
P 2:18,64, 735 b.; 9. T. Plevko (SK Žatec) 100
K 51,55, 732 b.; 10. T. Meža (PK Velenia) 100
PZ 1:06,68, 719 b.

K o p ř i v n i c e ,  P ř í b o r  (jfk)
– Vstup do sezony ve Frensport 2.
okresní třídě futsalu, jejíž 1. – 2. kolo se
hrálo 6. listopadu v Kopřivnici, se nejvíce
povedl týmům FU Kopřivnice a Olešná
Frýdek-Místek, kteří získali po šesti bo-
dech. Právě družstvo FU Kopřivnice,
které loni vyhrálo 3. třídu, je považováno
za největšího favorita soutěže. Pre-
miérovému turnaji 3. třídy, který se hrál
o den později v Příboře, kralovala záloha
Růžových Tlapiček Hukvaldy, která roz-
drtila jak Top Dogs Nový Jičín B, tak
Kamarádský Kyblík, a dala tak jasně
najevo, že by měla patřit k adeptům na
postup. Po šesti bodech získaly i Chu-
paderos Štramberk a béčko Kuna Teamu.

Výsledky 1. – 2. kola Frensport 2.
okresní třídy futsalu NJ+FM (6. 11., Ko-
přivnice): AS Bizon Studénka – Ozon Ku-
nín 1:2 (1:1), branky: J. Bayer –
P. Vandlík, M. Wessely; Delta Frýdlant B -
El Pržno 4:1 (1:0), branky: J. Březina, T.
Lang, V. Minarčík, R. Tomášek - V.
Skotnica; AS Bizon Studénka – El Pržno 7:3
(2:2), branky: R. Marek 3, M. Ronec 2, J.
Bayer, P. Mikyska – D. Grégr 2, J. Šigut;
Delta Frýdlant B – Ozon Kunín 0:0; FU Ko-
přivnice – FC Vratimov 7:2 (3:1), branky: J.
Bednář 3, J. Závodný 2, M. Polášek, M.
Šíma – J. Vrážel, V. Žvák; Olešná F-M –
Bidolido T. NJ 4:3 (2:2), branky: T. Kandrak
3, M. Tešnar – D. Camfrla, J. Kotas,

A. Medek; FU Kopř. – Bidolido T. NJ 5:1
(3:0), branky: M. Polášek, L. Burýšek, J.
Bednář, R. Petráš, J. Závodný – A. Medek;
Olešná F-M – FC Vratimov 9:2 (2:0),
branky: R. Weber 4, J. Kaňok, M. Válek, M.
Tešnar, T. Kandrak, P. Novák – R. Bandy,
V. Žvák. Výsledky 1. – 2. kola Frensport
3. okresní tř. futsalu NJ (7. 11., Příbor):
Bazal Team Vražné – Chupaderos Štramb.
3:6 (3:2), branky: K. Divín, D. Kučák, L.
Maléř – J. Sopuch 2, R. Barvík, P. Svoboda,
J. Chalupa, A. Palacký; Chupaderos Štramb.
– Javor Bord. 4:2 (2:1), branky: A. Palacký
2, J. Chalupa, J. Sopuch – J. Darivčák,
R. Enčev; Javor Bordovice – Bazal Team
Vražné 4:6 (2:1), branky: M. Kučera 2, M.
Adamec 2 – D. Kučák 2, L. Maléř 2,
K. Divín, D. Žůrek; Kam. Kyblík – Top
Dogs NJ B 3:8 (0:5), branky: Z. Galia 2, J.
Baďura – D. Chrustawczuk 4, R. Socha 2,
V. Tuma 2; Top Dogs NJ B – R. Tlapičky B
3:11 (1:3), branky: D. Chrustawczuk,
R. Kováč, V. Tuma – M. Fulnek 4, M. Olbert
2, T. Černík 2, A. Hubeňák, A. Holub, L.
Tobiáš; R. Tlapičky B – Kam. Kyblík 19:2
(9:0), branky: M. Fulnek 7, T. Černík 3,
A. Petr 3, M. Olbert 2, L. Tobiáš 2,
A. Hubeňák, Z. Velart – T. Nevlud,
P. Mündlein; Kuna Team F-M B – RIFC
Drivers NJ 4:3 (3:1), branky: F. Hlavatík
2, T. Poliak, J. Cidlík – M. Fojtík 2, J.
Šrámek; RIFC Drivers NJ – BA Vlčovice 3:8
(1:2), branky: M. Richter 2, M. Fojtík –
R. Hořelka 4, M. Košárek 2, M. Kupčák, M.
Fojtík; BA Vlčovice – Kuna Team F-M B
2:6 (1:2), branky: M. Košárek 2 – F.
Hlavatík 2, J. Cidlík 2, T. Poliak, J. Nečas.

FU stvrdilo předpokládané kvality


